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B   S VERiLiR AMA, 

3 MAYIS RUHU
YENiDEN DiRiLDi

EĞiLMEZ

V

3 MAYIS, ŞAHSİYET,  
AİDİYET VE MÜCADELE 
İRADESİNİN TARİHİ İLANI 
  
ÜLKÜCÜ HAREKET 
İŞKENCELERE  
BOYUN EĞMEDİ 
 
TÜRK  MİLLİYETÇİLERİNİN  
ÇİLEYLE  
YOĞRULMUŞ  
MÜCADELESİ  
 
TABUTLUKLARDA  
TESLİMİYET YOKTU 

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda  
yaptığı kapsamlı konuşmada hem küresel gelişmelere hem de yaklaşan 3 Mayıs Milliyetçiler Günü’nün  

anlam ve önemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Dünyanın siyasi, ekonomik ve jeopolitik 
 açıdan çalkantılı bir süreçten geçtiğini belirten Bahçeli, böylesi dönemlerde millet olma  

şuurunun ve milli dayanışmanın hayati önem taşıdığını ifade etti.

MİLLET OLMAK ORTAK KADERDE BULUŞMAKTIR

Bahçeli konuşmasında, Türk milletinin tarih boyunca ortak acılar, sevinçler ve mücadelel-er etrafında kenetlendiğini belirterek, millet kavramının yalnızca aynı sınırlar içerisinde yaşayan insanların toplamı olmadığını söyle-di. Milletin; aynı vatanda kader birliği yapan, aynı bayrak altında birleşen ve ortak hafızada buluşan büyük bir topluluk olduğunu ifade eden Bahçeli, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
“Türkiye Cumhuriyeti’ni kuran Türkiye 
halkına Türk milleti denir” sözünü hatır-lattı. Türk milletinin tarih ile gelecek arasında güçlü bir bağ kurduğunu kaydeden Devlet Bahçeli, milli hafızayı zayıflatmaya yönelik her girişimin geleceğe kurulmuş bir tuzak olduğunu dile getirdi. 

“ MİLLİ ŞUURUN TARİHE KAZANDIĞI GÜNDÜR”

3 Mayıs 1944 olaylarının Türk milliyetçiliği açısından tarihi bir dönüm noktası olduğunu vurgulayan Bahçeli, o gün ayağa kalkan Türk milliyetçilerinin yalnızca bir itiraz ortaya koymadığını, aynı zamanda Türk milliyetçiliği-nin hangi ruh ve ahlaka dayandığını tarihe kazıdığını söyledi. İkinci Dünya Savaşı yılla-rında Türkiye’nin ciddi ideolojik baskılar altında bulunduğunu belirten Bahçeli, Türk milliyetçilerinin komünizm tehdidine karşı büyük bir mücadele verdiğini ifade etti. Bahçeli, Ankara Adliyesi önünde toplanan Türk gençliğinin milli değerlere sahip çıkmak adına tek yürek olduğunu belirtti.

“MHP TÜRK MİLLEYETÇİLİĞİNİN KALESİDİR”

Konuşmasının son bölümünde Milliyetçi Hareket Partisi’nin Türk milliyetçiliğinin si-yasetteki yegane kalesi olduğunu vurgulayan Bahçeli, partisini “devletin ve milletin var-
lığında kendi varlığını eritenlerin burcu” olarak tanımladı. Türk milliyetçiliğini geçmiş-te mahkum etmeye çalışan anlayışlarla bu-gün MHP’ye saldıran zihniyetin aynı oldu-ğunu ifade eden Bahçeli, ülkücü hareketin köklerinin Türk milletinin binlerce yıllık tarihine dayandığını söyledi. MHP Lideri Devlet Bahçeli, 3 Mayıs ruhunun Türk genç-liğinin omuzlarında yaşamaya devam ede-ceğini belirterek, Türk milliyetçiliğinin milli ve manevi değerler doğrultusunda geleceğe taşınacağını ifade etti. 

“

“

“

“
HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE
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Milletvekili Taytak’tan Afyonspor mesajı: 
İnisiyatif  
alacağım 
n Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkara-hisar Milletvekili Mehmet Taytak, katıl-dığı televizyon programında telefon bağ- lantısıyla gündeme ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. AFYONSPOR İÇİN YENİ ADIM SİNYALİ. 12

Afyon'daki taciz olayında perde arkası

Devlet Bahçeli, partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda  
yaptığı konuşmada 3 Mayıs Milliyetçiler Günü’nün tarihi ve 
manevi önemine dikkat çekti.    
Bahçeli, 3 Mayıs’ın Türk milliyetçiliğinin mücadele  
hafızasında sönmeyen bir meşale olduğunu vurgulayarak,  
Türk milliyetçilerinin geçmişte olduğu gibi bugün de milli  
değerlere sahip çıkmaya devam edeceğini söyledi.

yeni bilgilere ulaştı . Otogara protesto 3

TAYTAK
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Jennifer Lopez, yoğun  antrenman programının sonucu olan fit görünümünü sosyal medyada sergiledi  
Habertürk kaynaklı habere göre; dünyaca ünlü sanatçı Jennifer Lopez, sporla şekillen-dirdiği formunu sosyal medya hesabından paylaştı. 56 yaşındaki sanatçı, pazar sabahı erken saatlerde yaptığı antrenman sırasında çekilen fotoğraflarda aynanın karşısında poz vererek karın kaslarını gözler önüne serdi. Paylaşımına “Kalk ve çalış” notunu düşen Lopez’in görüntüleri kısa sürede büyük ilgi gördü. 

DİSİPLİN VE SPOR VURGUSU  Lopez’in paylaşımı çok sayıda beğeni ve yo-rum alırken, ünlü fitness eğitmeni Tracy An-derson da sanatçının formuna övgüde bu-lundu. Sosyal medya kullanıcıları ise Lopez’in disiplinli yaşam tarzına dikkat çekerek, sanatçıyı “zamansız bir ilham kaynağı” olarak nitelendirdi. Uzun yıllardır düzenli spor yapan Lopez’in fiziksel formunu yoğun çalışma tem-posuna borçlu olduğu ifade edildi. 
ÖZEL HAYATINA 

 DAİR AÇIKLAMALAR  Öte yandan Jennifer Lopez, özel hayatına iliş-kin yaptığı açıklamalarla da gündeme geldi. 2024 yılında Ben Affleck ile yollarını ayıran 

ve 2025 yılında resmi olarak boşanan sanatçı, son dönemde kendisini daha özgür ve mutlu hissettiğini dile getirdi. Yeni bir döneme adım attığını belirten Lopez, hayatında ilk kez bu kadar bağımsız hissettiğini ifade etti. 
   KENDİMLE DAHA BARIŞIĞIM  Boşanma sürecinin ardından kendine dönme fırsatı bulduğunu belirten Lopez, bu süreçte iş hayatına ara vererek yaşananları kabullen-diğini ve kendisini daha iyi tanıma imkanı yakala-dığını kaydetti. Sanatçı, artık kendine daha fazla güven duyduğunu ve geçmişe kıyasla kendisine karşı daha anlayışlı davrandığını vurguladı. Ayrıca geçtiğimiz haftalarda Coachella Müzik ve Sanat Festivali kapsamında sahneye çıkarak sürpriz bir performansa imza attığı belirtildi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Jennifer Lopez’den  
karın kası gösterisi

Magazin
Selena Gomez’in  
kocasını diline doladı

Seda Sayan
“BEN ONU EVE ALMAM”  Sayan, tepkisini daha da sertleştirerek, “Ben onu eve almam” ifadelerini 

kullandı. Ünlü sanatçının bu çıkışı kısa sürede sosyal medyada gündem 
olurken, birçok kullanıcıdan destek mesajı geldi. Titizliği ile bilinen Kadırgalı, 
“Selena Gomez’in kocası var. Benny Blanco. Benny Blanco’nun biraz pis 
bir görünümü var.  Programlarda falan ayağı böyle pis… Pis. Gördüm. 
Pis. Selena Gomez diyor ki iç çamaşırını yedi günde bir değiştirir ama ben 
seviyorum onu.  Ay tövbe ya Rabbim. Ay kız ben onu evlere barklara sokmam, 
sokmam. Pis, pis. İğrenç. Yedi gün o donla aynı don. Ben adamı da tutarım 
ensesinden be.” sözleriyle dobralığını yine konuşturdu.  

Dünyaca ünlü şarkıcı Selena Gomez’in eşi Benny Blanco’nun kirli ayaklarını öptüğü görün-tüler, sosyal medyada yarattığı büyük yankının ardından Türk magazin dünyasının “titizlik” sembolü Seda Sayan’ın radarına takıldı. Sayan, katıldığı bir televizyon programında Blanco’nun hijyen alışkanlıklarına dair sert ve bir o kadar da mizahi bir dille eleştirilerde bulundu. Kadır-galı “Ay kız, ben onu evlere barklara sokmam. İğrenç!” sözleriyle tepkisini dile getirdi. Dünyaca ünlü şarkıcı Selena Gomez ‘in eşi Benny Blanco’nun, kirli ayaklarını öptüğü anlar sosyal ünlü şarkıcı Seda Sayan’ın radarına girdi. Titizliği ile tanınan Sayan, sosyal medyada büyük yankı uyandıran görüntüleri izleyince midesi bulandı. Sayan “Ben onu eve almam” diyerek güldüren bir tepki verdi.   
GÖRÜNTÜLER TEPKİ ÇEKMİŞTİ  Daha önce yayılan görüntülerde Selena Go-mez’in, Benny Blanco’nun kirli olduğu görülen ayaklarını öpmesi izleyenleri şaşkına çevirmişti. Kısa sürede viral olan o anlar, sosyal medyada yoğun eleştiri almıştı. Bir televizyon progra-

mında söz konusu görüntüleri izleyen Seda Sayan, gördükleri karşısında midesinin bulandı-ğını ifade etti. Yüzünü ekşiten sanatçı, tepkisini açık sözlerle dile getirdi.  
“ÇAMAŞIRINI GÜNLERCE GİYİYOR”  Programda konuşan Sayan, Blanco hakkında ortaya atılan iddialara da değinerek, “Aynı iç çamaşırını günlerce giydiğini söylüyorlar” di-yerek şaşkınlığını dile getirdi. Bu sözler stüdyoda da dikkat çekti. n  KAYNAK HABERLER.COM

Oyunculuk kariyerine küçük yaşlarda baş-ladığını belirten Kobal, sahnenin kendisini keşfettiği ilk yer olduğunu ifade ederek, “Da-dı” dizisiyle başlayan yolculuğunun hayatında önemli bir dönüm noktası olduğunu dile getirdi. 
    KARİYER VE  

ŞÖHRET YOLCULUĞU  Kariyer sürecine ilişkin açıklamalarda bulu-nan Kobal, oyunculuğun hayatının büyük bir bölümünü kapsadığını belirtti. Küçük yaşlarda ajansa kaydolduğunu ve seçmeler sonucunda 

ilk önemli rolünü aldığını ifade eden oyuncu, süreçte merhum Haldun Dormen’in desteği-nin önemli olduğunu vurguladı. Şöhretin mesleğinin doğal bir sonucu olduğunu dile getiren Kobal, zamanla bu durumu yönetmeyi öğrendiğini belirtti.  
AŞK HİKAYESİNİ 

 İLK KEZ DETAYLANDIRDI  Eşi Kenan İmirzalıoğlu ile tanışma sürecini de anlatan Kobal, ilk karşılaşmalarının çeşitli etkinliklerde gerçekleştiğini ancak asıl iletişi-min bir yılbaşı organizasyonunda başladığını aktardı. O dönemde aşkı aradığı bir süreçte olmadığını belirten oyuncu, Kenan İmirzalı-oğlu’nun kendisini tanımak istemesiyle iliş-kinin başladığını ifade etti. Kobal, iki tarafın da bu sürece emek verdiğini ve birbirlerine aşık oldukları anın kendisi için çok kıymetli olduğunu dile getirdi.  
ANNELİK VURGUSU Annelik deneyimine de değinen Kobal, bu sürecin hayatına çok şey kattığını belirtti. İlk zamanlarda iki çocuğa aynı anda nasıl yete-bileceği konusunda kaygı yaşadığını ifade eden oyuncu, anneliğin kendine özgü bir dengesi olduğunu ve çocuklar arasında ayrım yapmanın mümkün olmadığını dile getirdi. Eşi Kenan İmirzalıoğlu’nun bu süreçte kendisine büyük destek verdiğini vurgulayan Kobal, aile haya-tının kendisi için en önemli değerlerden biri olduğunu kaydetti. n  KAYNAK HABERTÜRK 

“Her şey  
onun çabasıyla  

başladı”

Sinem Kobal, eşi Kenan İmirzalıoğlu ile ilişkilerinin başlangıcına dair dikkat çeken açıklamalarda bulundu  Habertürk kaynaklı habere göre; oyuncu Sinem Kobal,  kariyerinden özel hayatına kadar birçok konuda samimi değerlendirmelerde bulundu. 2016 yılında Kenan İmirzalıoğlu ile evlenen Kobal, 2020’de Lalin’i, 2022’de ise Leyla’yı  dünyaya getirerek annelik sevinci yaşamıştı. 

Sinem Kobal aşkın 
başlangıcını anlattı

Ziynet Sali, Jennifer Lopez  ile yıllardır yapılan benzetmelere ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu  
Habertürk kaynaklı habere göre; Kıbrıs’ta sahne alarak hayranlarıyla bir araya gelen Ziynet Sali, kon-ser öncesinde basın mensuplarının sorularını yanıtladı. 29 Nisan’da 50’nci yaşını kutlamaya hazırlanan sa-natçı için sahnede erken doğum günü sürprizi yapılırken, yakın arkadaşları tarafından Muğla’da oluşturulan 2 bin fidanlık hatıra ormanı da kendisine hediye edildi. Doğum günü pastasının, hatıra ormanına ait sertifika şeklinde hazırlanması dikkat çekerken, sahnede duygusal anlar yaşayan Sali’ye Kıbrıs’ta yaşayan ailesi de eşlik etti. Sanatçı, müzikle kurduğu bağı “Şarkı söylemekle iletişim kurmayı seviyorum” sözleriyle ifade etti. 

YENİ İMAJ VURGUSU  Kısa süre önce saç rengini sarıya boyatan sanatçı, yeni imajına ilişkin değerlendirmesinde eşinin beğenisinin kendisi için önemli olduğunu belirtti. Eşi Erkan Erzurumlu’nun görüşlerinin kendisini etkilediğini ifade eden Sali, değişimin kaçınılmaz olduğuna dikkat çekerek hızlı bir çağda yaşandığını vurguladı. Yeni görünümüne henüz tam olarak alışamadığını dile getiren sanatçı, gerekmesi halinde eski tarzına dönebileceğini de sözlerine ekledi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

Ziynet Sali:  
“Jennifer Lopez’e 

benzetilmek  
yıllardır  

sürüyor”
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

190  - 50

İMSAK    04.23          GÜNEŞ    05.56 
 
ÖĞLE       13.00          İKİNDİ     16.47 
 
AKŞAM    19.54          YATSI     21.21

12 
ZİLKADE 

1447

Afyon'daki taciz olayında perde arkası

yeni bilgilere ulastı

OPERASYON VE  
TUTUKLAMA SÜRECİ  Edinilen bilgilere göre, Bayat ilçesinde bir kadına yönelik taciz iddiası üzerine polis ekipleri harekete geçmişti. Olay yerinden kaçtıkları belirtilen şüphelilerin yakalanması 

için başlatılan operasyon sırasında havaya ateş açıldığı da öğrenildi. Kısa sürede yakalanan iki şüpheli, Bayat Cumhuriyet Savcılığı’nın talebiyle sevk edildikleri mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderilmişti. Yaşanan olay, ilçe genelinde geniş yankı uyandırırken vatandaşların tepkisine neden olmuştu.  

OLAYIN PERDE ARKASINA 
 İLİŞKİN YENİ İDDİALAR  ODAK’ın ulaştığı yeni bilgilere göre, olayın yaşandığı akşam şüphelilerin aşırı alkol aldığı ve bir tatlıcı dükkanına gittikleri öne sürüldü. İddiaya göre, dükkanda bulunan 18 yaşlarındaki genç kızdan tatlı isteyen şahıslara, istedikleri ürünün kalmadığı söy-lendi. Bunun üzerine şüphelilerin genç ka-dına yönelik “senin tatlı yerinden ver o za-man” diyerek sözlü tacizde bulundukları iddia edildi. Genç kadının korku içerisinde durumu polis ekiplerine bildirdiği, olay yerine gelen ekipleri gören şüphelilerin ise kaçmaya çalıştığı ileri sürüldü. Polis ekiplerinin havaya birkaç el ateş açtıktan sonra şüphelileri yakaladığı öne sürülen bilgiler arasında yer aldı. 

AFYONKARAHİSAR’IN Bayat ilçesinde genç bir kıza yönelik taciz iddiasıyla 
tutuklanan 2 şüpheliyle ilgili yeni detaylar ortaya çıktı. Olayın perde arkasına 
ilişkin edinilen bilgiler, yaşananların boyutunu daha da çarpıcı hale getirdi 

Afyonkarahisar’ın Bayat ilçesinde kamuoyunda büyük  tepki çeken taciz olayıyla ilgili, ODAK’ın daha önce  
“AfYON’DA TACizCiler CezAeviNDe!” başlığıyla duyurduğu  gelişmenin ardından yeni iddialara ulaşıldı.   Kütüphanede görevli bir devlet memuru ile harfiyat işiyle  uğraşan bir kişinin gözaltına alındığı ve çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildiği olayın detaylarına ODAK ulaştı.

ODAK’A TEHDİTLER YÖNELTİLDİ  
Öte yandan ODAK’ın söz konusu olayı “Afyon’da tacizciler cezaevinde!” 
başlıklı haberiyle gündeme taşımasının ardından, olayla bağlantılı 
olduğu öne sürülen bazı kişiler tarafından tehdit içerikli mesajlar 
iletildiği öğrenildi. Kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi adına ça-
lışmalarını sürdüren ODAK’ın, bu tehditlerle ilgili de gerekli girişim-
lerde bulunacağı ve konunun üzerine giderek detaylı bir çalışma 
gerçekleştireceği bildirildi. 

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Afyonkarahisar Şehirlerarası Otobüs Ter-minali’nde yaşanan bıçaklı saldırı görün-tüleri, daha önce de tartışma konusu o-lan güvenlik zafiyetini yeniden ve daha sert bir şekilde gündeme taşıdı. Odak Gazetesi’nin “Afyon Otogarı’nda güvenlik sıfır mı?” başlıklı haberiyle dikkat çektiği riskler, bu kez 

ODAK’ın ulaştığı görüntülerle de güvenlik eksikliğini gözler önüne serdi. 
GÖRÜNTÜLERE ODAK ULAŞTI  ODAK, önceki haberinde otogardaki güvenlik açıklarına dikkat çekmiş, yolcuların adeta kontrolsüz bir alanda seyahat etmek zorunda 

kaldığını vurgulamıştı. Gelinen noktada ise bu uyarıların ne kadar yerinde olduğu ortaya çıktı. ODAK’ın ulaştığı görüntülerde K.Ç. isimli şahsın, elinde bıçakla yazıhaneye gi-rerek “ağanız nerede?” diye bağırıp bilgisa-yarları devirdiği görülüyor. K.Ç. aynı zamanda küfürler ederek, yanına hiç kimseyi yaklaştırmıyor.  
GİRİŞ VAR, DENETİM YOK 

YOL GEÇEN HANI  Terminaldeki en büyük sorunlardan biri ise giriş-çıkışların tamamen kontrolsüz olması. İddialara göre; sadece girişte bulunan 1 tane X-ray cihazı yok denecek kadar etkisiz, güven-lik personeli yetersiz ve pasif, otobüs girişlerinden dahi vatandaşlar rahatlıkla içeri girebiliyor ve bu girişlerde hiçbir tedbir uy-gulanmıyor. Bu tablo, otogarı adeta bir ulaşım noktası olmaktan çıkarıp “yol geçen hanına” çeviriyor. Elini kolunu sallayanın içeri gire-bildiği bir ortamda güvenlikten söz etmek ise neredeyse imkansız hale geliyor.  
 OKUL SALDIRILARI 
 ÖRNEK GÖSTERİLDİ  Yaşanan olay, Kahramanmaraş ve Şanlıur-fa’da okullarda gerçekleşen silahlı ve bıçaklı saldırıları da akıllara getirdi. Vatandaşlar, “Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da yaşanan okul saldırılarının bir benzeri Afyon otoga-rında yaşanabilir. Çünkü burada da isteyen elini kolunu sallayarak içeri giriyor. Ne ara-ma var, ne tedbir. Okullarda emniyet ted-birleri artırdı, her okulda sabah akşam gö-revli polis görüyor. Ancak benzer bir olay ne yazık ki Afyon otogarında kolaylıkla hayata geçebilir” diyerek endişesini dile getirdiler. 

ÖNEMLİ OTOBÜS ŞİRKETLERİ OTOGARA GİRMİYOR: 

ODAK’ın daha önce gündeme getirdiği Afyon Otogarı’ndaki güvenlik  
tartışmaları, ortaya çıkan yeni görüntülerle daha da derinleşti. İddiaya göre  

güvenlik özel bir şirketin elinde, ancak ne girişte ne içeride etkin bir denetim var. 
Afyon Otogarı, güvenlik zafiyetleri nedeniyle ‘yol geçen hanı’na dönüştü.

Afyon otogarı protesto ediliyor

OTOBÜS ŞİRKETLERİ OTOGARA GİRMİYOR Afyon otogarında yaşanan güvenlik zafiyeti sonrası önemli otobüs firmaları, dünden itibaren terminale giriş yapmayı durdurdu. Bu uygulama yolcular açısından ciddi bir mağduriyet doğurdu. Otobüsler terminale uğramadan yol kenarlarında veya otogar dışın-daki noktalarda indi-bindi yaptırıyor. Şirketlerin güvenlik gerekçesiyle durumu protesto etmek adına aldığı bu karar, Afyon’daki şehirlerarası ulaşım düzenini sekteye uğrattı.
GÜVENLİK ÖZEL 

ŞİRKETTE, DENETİM 
TARTIŞMALI  Öte yandan otogar güvenliğinin özel bir şirket tarafından sağlandığı bilgisine ulaşıldı. Güvenlik özel şirkette olduğu için Afyon Emniye-tinin yetki ve görev alanında bu-lunmuyor. Vatandaşlar bu konuyla ilgili olarak ise, “Burası Emniyetin doğrudan kontrolünde olmayan bir yapı, yetersiz denetim ve etkisiz güvenlik uygulamaları var. Bun-larda bir araya geldiğinde ortaya çıkan tablo ciddi bir zafiyet oluştu-ruyor” ifadelerini kullandılar.

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

    SORU NET:    SORU NET: 
   GÜVENLİK NEREDE?  Yaşanan bıçaklı saldırıyla ilgili güvenliği sorgulayan vatandaşlar, “Bu yaşanan saldırı aslında tek başına bir olay değil, uzun süredir göz ardı edilen bir sorunun patlak vermesi. Bugün bir yazıhaneye bıçakla girilebiliyorsa, yarın daha ağır bir olayın yaşanmayacağının hiçbir garantisi yok. Afyon Otogarı için artık mesele basit bir güvenlik eksikliği değil, doğrudan bir kamu güvenliği riski haline gelmiş du-rumda” diyerek gerekli tedbirlerin alınması talebinde bulundular.

Afyonkarahisar’da belediyeye ait yolcu taşıma-cılığı yapan midibüsün kamyona arkadan çarp-ması sonucu yaşanan trafik kazasında 3 kişi yaralandı. Kaza, merkeze bağlı Gebeceler beldesi çıkışında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Gebeceler Belediyesine ait yolcu taşımacılığı yapan 03 VT 359 plakalı midibüs sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü di-reksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu önünde seyreden B.K.’nın kullandığı 07 ANJ 380 plakalı kamyona arkadan çarptı. Kazada midibüste bulunan 3 yolcu yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üz-erine bölgeye gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu bildirildi. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. 

Midibüs  
kamyona çarptı:  
3 YARALI



 DAĞITIM Yerİ : AfYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCAreT SAN. TİC. lTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
Tel & fAX: 0 272 212 21 00             

HAS MeDYA YAYINCIlIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NUreTTİN AlPAY GÜzBeY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMeT SArlIK

29 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA 
YIL: 31  SAYI: 8879

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Kurumlar vergisi mükelleflerinin, 2025 hesap dönemine ait beyannamelerinin verilme ve bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergileri ödeme süreleri 30 Nisan Perşembe günü dolacak. Kurumlar vergisi mükellefi sermaye şirketleri, kooperatifler, 
iktisadi kamu kuruluşları, dernek veya vakıflara ait iktisadi işletmeler ile iş ortaklıkları için beyanname dönemi devam ediyor. Bu çerçevede, 2025 hesap dönemine yönelik beyannameler 30 Nisan Perşembe günü sonuna kadar Gelir İdaresi Başkanlığına 

(GİB) verilebilecek. Beyanname-lere ilişkin ödemelerin de aynı tarihe kadar yapılması gerekiyor. Öte yandan, özel hesap dönemi tayin edilen kurumlar ise vergilerini, beyannamelerini verdikleri ilgili ayın sonuna kadar ödeyebiliyor. AA

Kurumlar vergisinde son gün 30 Nisan

Bu yolcuların 10,4 milyonu dış hatlarda, 8,6 milyonu ise iç hatlarda gerçekleşti. Böylece şirketin işlettiği havalimanların-da yolcu trafiği geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 7 artış kaydetti.  
       CİRO 361 MİLYON EUROYA ULAŞTI  TAV Havalimanları’nın aynı dönemdeki konsolide cirosu 361 milyon euro olarak gerçekleşti. Şirket, artan yolcu sayısının gelir performansına da olumlu yansıdı-ğını belirtti. Açıklamada, özellikle dış hat yolcu trafiğindeki güçlü seyrin bü-yümede etkili olduğu ifade edildi. Tu-rizm hareketliliği ve uluslararası uçuş-lardaki artışın sonuçlara katkı sağladığı değerlendirildi. Sektör genelinde küre-sel yolcu trafiğinin toparlanma eğilimi sürerken, TAV Havalimanları da port-föyündeki havalimanlarında artan hare-ketlilikten faydalandı. Şirketin yılın ka-lan dönemine ilişkin performansında, özellikle yaz sezonu ve dış hat talebinin belirleyici olması bekleniyor. 

YOLCU TRAFİĞİNDE YÜZDE 7 ARTIŞTAV Havalimanları 19 milyon yolcuya hizmet verdi TAV Havalimanları, 2026 yılının ilk çeyreğine ait finansal ve operasyonel sonuçlarını açıkladı. Şirket, söz konusu dönemde toplam 19 milyon yolcuya hizmet verdi

Borsa İstanbul’da  BIST 100 endeksi, güne yüzde 0,10 artışla 14.608,52 puandan başladı  Dün alış ağırlıklı bir seyir izleyen Borsa İstanbul’ da BIST 100 endeksi, günü yüzde 1,28 değer kaza-narak 14.594,01 puanla tüm zamanların en yüksek kapanışını gerçekleştirdi. Açılışta endeks, önceki kapanışa göre 14,51 puanlık artış gösterdi. Bankacılık endeksi : yüzde 0,07 düşüş  Holding endeksi : yüzde 0,06 düşüş  Sektör endeksleri arasında en fazla kazandıran yüzde 1,25 ile spor olurken, en çok kaybettiren sektör yüzde 1,87 ile finansal kiralama ve fak-toring oldu.  
KÜRESEL PİYASALARDA  

JEOPOLİTİK BASKI  Küresel piyasalarda ABD ile İran arasındaki barış görüşmelerinin çıkmaza girmesi ve yatı-rımcıların temkinli tutumu etkili oluyor. ABD/İs-rail ile İran arasındaki gerilim ve çatışmaların ikinci ayına ulaşması, piyasalarda risk algısını yüksek tut-maya devam ediyor. Hürmüz Boğazı’ na ilişkin 

gelişmeler ve enerji maliyetlerindeki artış ise küresel enflasyon beklentilerini yukarı çekiyor.  
MERKEZ BANKALARI TEMKİNLİ 

DURUŞUNU KORUYOR  Önde gelen ekonomiler ve merkez bankaları, hem enflasyon riskleri hem de enerji kaynaklı büyüme endişeleri nedeniyle temkinli duruşları-nı sürdürüyor. Jeopolitik gelişmeler ve bilanço sezonu, piyasalarda risk iştahını sınırlarken; yatırımcılar çatışma ihtimalinin azaldığı bek-lentisiyle kayıpların önüne geçiyor. 

BIST 100 YÜKSELİŞTE 

Petrol fiyatlarının artmasıyla birlikte benzin ve motorinde fiyat artışı gerçek-leşti. Söz konusu zammın yüzde 75’i eşel mobil sistemiyle vergiden karşılandı. Zammın benzinde 0.98 TL’si motorinde ise 2.29 TL’si pompaya yansıdı Petrol, İran’daki savaşla ilgili barış görüşmele-rine yönelik bir sonraki adımların de-ğerlendirilmesiyle birlikte yükseldi. Brent petrol, bugün yüzde 2,8 yüksel-dikten sonra varil başına 110 dolar ci-varında işlem görüyor. Petrol fiyatlarının artmasıyla birlikte benzin ve motorinde fiyat artışı gerçekleşti. Söz konusu zammın yüzde 75’i eşel mobil sistemiyle vergiden karşılandı. Zammın benzinde 0.98 TL’si motorinde ise 2.29 TL’si pompaya yansıdı. 

GÜNCEL AKARYAKIT FİYATLARI 
İstanbul (Avrupa Yakası) Benzin litre fiyatı                : 63.74 TL Motorin litre fiyatı              : 71.64 TL LPG litre fiyatı                      : 34.99 TL 
Ankara Benzin litre fiyatı                : 64.71 TL Motorin litre fiyatı              : 72.76 TL LPG litre fiyatı                      : 34.87 TL 
İzmir Benzin litre fiyatı                : 64.99 TL Motorin litre fiyatı              : 73.03 TL LPG litre fiyatı                      : 34.79 TL Dağıtım firmalarınca uygulanan fiyatlar, rekabet ve serbesti nedeniyle şirketler ve kentlere göre küçük değişiklikler gösterebiliyor. HABERTÜRK

Benzin ve motorine  
zam pompaya yansıdı

BP’nin ilk çeyrek karı  
SAVAŞLA ARTTI 
İngiliz enerji şirketi BP, İran savaşı ne-deniyle enerji fiyatlarında yaşanan artış ve piyasa çalkantısının petrol ticareti faaliyetlerinden elde edilen kârlarda artışa yol açmasıyla ilk çeyrekte kârının önemli ölçüde arttığını açıkladı. Salı günü açıklanan rapora göre, düzeltilmiş net kâr bir önceki yıla göre iki kattan fazla artarak 3,2 milyar dolara ulaştı ve analistlerin ortalama 2,64 milyar dolarlık tahminini aştı. Yakından takip edilen bir gösterge olan net borç ise arttı. Şir-ket, ilk çeyrek sonuçlarının “olağanüstü” petrol ticaretini yansıttığını belirtti. BP’nin net kârı, geçen yılın aynı döne-minde 1,38 milyar dolar, 2025’in son üç ayında ise 1,54 milyar dolar.  

BORÇ YÜKSELDİ  Net borç ise, söz konusu çeyrekte yak-laşık yüzde 14 artarak 25,3 milyar dola-ra yükseldi. Petrol ticaretinin “olağan-üstü” olduğunu belirten BP, yükselen petrol fiyatlarından faydalanırken, Orta Doğu’da nispeten daha küçük bir varlığa sahip olması nedeniyle bazı rakiplerinin maruz kaldığı büyük üretim kesintilerini yaşamadı. Çatışmanın ilk ayı olan mart ayında Brent petrol vadeli işlemleri yüzde 43 oranında yükseldi. BP’nin açıklamasına göre, Meksika Körfezi ve ABD’deki kaya gazı varlıklarından elde edilen güçlü üre-tim performansı, Orta Doğu’daki ak-saklıkları telafi etti.  

TÜrKBeSD Başkanı Alper Şengül, küresel talep koşulları ve dış pazar-lardaki yavaşlama sebebiyle ihracat performansında kalıcı bir gerileme riski yaşandığını ve iç pazardaki talebin de pazar büyümesini baskıladığını belirtti. 
AVRUPA BİRİNCİSİ  Türkiye’nin üretim hacmiyle Avrupa birin-cisi, dünya ikincisi olduğu beyaz eşya sek-törü, daralma eğilimine devam ediyor. TÜRKBESD tarafından açıklanan ilk çeyrek verileri, özellikle dış pazarlardaki yavaşla-manın üretim bantlarını doğrudan etkile-diğini ortaya koydu. TÜRKBESD’in verile-rine göre, 2026’nın ilk üç ayında 6 ana ü-rün grubunda ihracat geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 23 azalarak en sert düşüşü yaşadı. İhracattaki kayıplara paralel olarak üretim miktarı yüzde 21 geriledi. Yüksek enflasyon ve sıkılaşma politikaları-nın etkisiyle iç pazarda yüzde 10 oranında 

bir daralma kaydedildi. İç ve dış pazarın toplamında yüzde 19 düşüşle 6,3 milyon a-det satış yapıldı. Sektördeki kan kaybı Mart ayı özelinde daha da belirginleşti. Mart ayında iç satışlardaki daralma yüzde 3 ile sınırlı kalsa da, ihracat tarafında yaşanan yüzde 29’luk düşüş, sektör temsilcilerini “kalıcı gerileme” riski konusunda alarma geçirdi. Mart ayı toplam satışları ise 2,2 milyon adet olarak gerçekleşti. Sonuçları değerlendiren TÜRKBESD Başkanı Alper Şengül, ihracat hacminin 2025 itibarıyla 10 yıl önceki seviyelerine (20,2 milyon adet) gerilediğine dikkat çekti. Şengül, “Küre-sel talep koşulları ve dış pazarlardaki ya-vaşlama, ihracat performansımızda daha kalıcı bir gerileme riskini ortaya koyuyor. İç pazardaki talebin de yavaş seyretmesi genel büyüme rakamlarını baskılıyor. Bu tablo karşısında rekabet gücümüzü korumak adına Ar-Ge ve yeşil dönüşüm yatırımları kritik önemde kalmaya devam ediyor” dedi.  

Beyaz esya pazarında  

2026 yılının ilk çeyreğinde Türkiye beyaz  eşya sektöründe iç satışlar yüzde 10, ihracat ise yüzde 23 oranında gerileyerek toplam satışların yüzde 19 oranında azalmasına neden oldu

ANALİSTLERDEN  
KRİTİK SEVİYELER  Analistler, Hürmüz Boğazı ve petrol fiyatlarındaki gelişmelerin piyasalar üz-erinde belirleyici olacağını belirtti. Bugün yurt içinde veri gündemi sakin olurken, yurt dışında ABD verileri takip edilecek: New York Fed tüketici güven endeksi  Richmond Fed imalat sanayi endeksi  Konut fiyat endeksi  BIST 100 için teknik seviyeler ise şöyle: 

Direnç: 14.700 – 14.800  
Destek: 14.500 – 14.400  
TrT HABer

Astor Enerji ABD’de yerleşik bir firma ile 51,5 milyon dolar tutarında sözleşme imzaladığını duyurdu. Astor Enerji, yurt dışı pazarına yönelik bir anlaşma imzaladı. Şirket tarafından Kamuyu Aydınlatma Platformu’nu (KAP) yapılan açıklamaya göre şirket, Amerika’da yerleşik bir firma ile toplam 51,5 milyon dolarlık güç trans-formatörü tedariki için sözleşme imzaladı. Açıklamada, TCMB döviz alış kuru 45,0202 üzerinden 2 milyar 319 milyon 922 bin 

olarak bildirildi. Anlaşma kapsamında büyüklükleri 150 MVA ile 286 MVA ara-sında değişen 9 adet güç transformatö-rünün teslim edilmesi planlanıyor. Tesli-matların 2029 yılının ilk çeyreğinde ta-mamlanması öngörülüyor. Söz konusu iş ilişkisinin şirket faaliyetlerine olumlu kat-kı sağlaması beklenirken, anlaşma tuta-rının Astor Enerji’nin 2025 yılı sonu ha-sılatına oranı % 6,57 seviyesinde. 
n  KAYNAK AA

Astor Enerji’den 51,5  
milyon dolarlık sözleşme

DARALMA SüRüYoR
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Etkinlik kapsamında öğrenciler, öğretmenleriyle birlikte fidan dikimi yaparak doğaya katkı sağladı. Fidan dikimi sırasında öğrenciler hem uygulamalı çevre eğitimi aldı hem de doğayla iç içe vakit geçirerek çevre bilincini yerinde öğrenme fırsatı buldu. Etkinliğe ilçe protokolü de yoğun ilgi gösterdi. Şuhut Kaymakamı İzzet Cem Eser, Şuhut Be-lediye Başkanı Muhittin Özaşkın ve Şuhut İlçe Milli Eğitim Müdürü Ebubekir Bozkurt etkinliğe katılarak öğrencilere destek verdi ve fidan dikimine eşlik etti. 

 GELECEĞE NEFES OLAN PROJE  Yetkililer, bu tür etkinliklerin çocuklara doğa sevgisi kazandırmada büyük rol oynadığını ifade etti. Projenin, hem çevre farkındalığını artırdığı hem de gelecek nesillere daha yeşil bir dünya bırakma hedefi taşıdığı vurgulandı. Fidan diken öğrenciler, doğaya katkı sağlamanın mutlu-luğunu yaşadıklarını belirterek, diktikleri ağaçların büyü-mesini görmek istediklerini ifade etti. İHA 

ŞUHUT’TA ÇEVRE BİLİNCİNE ÖRNEK ETKİNLİK

100 FiDAN  
ToPRAKLA  
bulustu 
Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde, 

çevre duyarlılığını artırmak ve 
sürdürülebilir gelecek bilinci 

oluşturmak amacıyla anlamlı bir 
etkinlik gerçekleştirildi.  “Atatürk Ortaokulu” tarafından “Benim Okulum Geleceğe Çare Yeşil Vatan” sloganıyla düzenlenen etkinlikte 100 adet çeşitli meyve fidanı toprakla buluşturuldu.

Afyonkarahisar  İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından son bir hafta içerisinde aranan şahıslara yönelik kapsamlı denetimler gerçekleştirildi  Yürütülen çalışmalar kapsamında farklı suçlardan haklarında yaka-lama kararı bulunan kişilerin tespit edilmesi için il genelinde operasyonlar düzenlendi. Yapılan titiz çalışmalar sonucunda çeşitli suçlardan arandığı belirlenen 34 

kişi jandarma ekiplerince yakala-narak gözaltına alındı. Şahısların yakalanmasında saha çalışmaları, istihbarat faaliyetleri ve teknik takip yöntemlerinin kullanıldığı öğrenildi. Gözaltına alınan şüphe-liler jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Mahkemeye çıkarılan 34 kişiden 14’ü tutuklanarak cezaevine gön-derildi. Diğer şüphelilerle ilgili adli süreçlerin sürdüğü bildirildi. Jandarma ekiplerinin il genelinde suç ve suçlularla mücadele çalış-malarını aralıksız sürdürdüğü, vatandaşların huzur ve güvenliği için denetimlerin artırılarak de-vam edeceği belirtildi.

JANDARMADAN GENİŞ ÇAPLI OPERASYON

34 ARANAN ŞAHIS YAKALANDI

Afyonkarahisar  İl Jandarma Komutanlığı tarafından yürütülen “Bağımlılığa Karşı İlk Kale Aile” projesi kapsamında farkındalık çalışmaları devam ediyor. 

Proje çerçevesinde, bağımlılıkla mücadelede aile, okul ve toplum bilincinin güçlendirilmesi hedefle-niyor. Bu kapsamda Emirdağ ilçe-sinde bulunan Meslek Yüksekoku-lu’nda öğrenci ve öğretmenlere yö-nelik seminer düzenlendi. Gerçekleş-tirilen eğitim programına toplam 412 kişi katılım sağladı. Programda bağımlılık türleri, risk faktörleri ve korunma yöntemleri hakkında bil-gilendirmeler yapıldı. 

FARKINDALIK VE  
ERKEN MÜDAHALE  Eğitimlerde özellikle madde bağım-lılığı, teknoloji bağımlılığı ve kötü alışkanlıkların birey ve toplum üz-erindeki etkileri ele alındı. Yetkililer, bağımlılıkla mücadelede erken farkındalığın kritik önem taşıdığına dikkat çekerek, ailelerin bu süreçte en güçlü koruyucu yapı olduğunu vurguladı. Afyonkarahisar İl Jan-darma Komutanlığı’nın proje kap-samında eğitim faaliyetlerini yal-nızca Emirdağ ile sınırlı tutmayacağı, ilerleyen dönemlerde il genelinde farklı okullarda da seminerlerin sürdürüleceği bildirildi. 

BAĞIMLILIĞA KARŞI İLK KALE AİLE” PROJESİ SÜRÜYOR
412 ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCİYE SEMİNER

Amaç, gençlerin  
bilinç düzeyini artırarak 
bağımlılıkla mücadelede 
toplumsal direnci  
güçlendirmek  
olarak ifade edildi. 
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AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin koordinesinde gerçekleşen incelemeye; AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Öz-kaya, İl Başkan Yardımcısı Mehmet Ali Tetik, Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, İl Milli Eği-tim Müdürü Miraç Sünnetci ve mahalle sakinleri katıldı. Heyet, şantiyede yürütülen çalışmaların son durumu hakkında yüklenici firma yetkili-lerinden bilgi aldı. İncelemeler sırasında açık-lamalarda bulunan Milletvekili Özkaya, bölgedeki 

sosyal donatı eksikliklerinin giderildiğini be-lirterek, okulun da planlanan süreçte tamam-lanacağını ifade etti. Özkaya, “Battalgazi Ma-hallemizde yaklaşık 500 TOKİ konutumuz var ve yeni konutlar da yapılmaya devam ediyor. Market, cami ve sosyal alanları hayata geçirdik. Söz verdiğimiz okulun inşaatı başladı. Hede-fimiz en geç 30 Eylül’e kadar tamamlamak. İnşallah önümüzdeki eğitim-öğretim yılında yavrularımız burada ders başı yapacak” dedi. 

40 MİLYON TL’Yİ AŞTI Projenin detaylarını paylaşan Başkan Şahin ise yatırımın tamamen kamu kaynaklarıyla hayata geçirildiğini vurguladı. Şahin, sekiz derslikli okul binasının Milli Eğitim Bakanlığı ve İl Özel İdaresi bütçesiyle inşa edildiğini belirterek, “22 Aralık 2025 tarihinde imza-lanan sözleşme kapsamında 40 milyon 770 bin TL bedelle ihale edilen projemizde temel atıldı. Mahallemize ve ilimize hayırlı olsun” 

40 milyonluk okulda  
geri sayım 
BASLADI 

AFYONKARAHİSAR’DA eğitim altyapısını  
güçlendirmeye yönelik yatırımlar  

kapsamında, Battalgazi Mahallesi Çetinkaya TOKİ Konutları bölgesinde yapımı süren 
Merkez Battalgazi Mahallesi TOKİ Ortaokulunda saha incelemesi gerçekleştirildi.

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Devlet Bahçeli’nin TBMM Grup Toplantısı’ndaki mesajlarını aktararak “MHP, Türk milliyetçiliğinin  siyasetteki yegâne kalesidir” dedi.  
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde gerçekleştirilen MHP Grup Toplantısı sonrası yaptığı açıklamada, Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin konuşmasına dikkat çekti. 

“TÜRK-İSLAM DAVASI VURGUSU”  Milletvekili Taytak, Bahçeli’nin şehitlerin aziz hatıra-sına atıfla yaptığı değerlendirmeleri paylaşarak, Türk-İslam davasının Milliyetçi Hareket Partisi ile birlikte Türk milletinin yüreğinde kökleştiğini ifade etti. Mil-letvekili Taytak açıklamasında, Devlet Bahçeli’nin söz-lerine atıfla, “Milliyetçi Hareket Partisi, Türk milliyetçi-liğinin siyasetteki yegâne kalesidir” ifadelerini kullandı. TBMM’de gerçekleştirilen toplantının ardından yapılan değerlendirmelerde, parti teşkilatının birlik ve ideo-lojik kararlılık mesajı verdiği belirtildi. 
n  HABER CeMİle KAYTAN  

Yiğitbaşı, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin 27 Nisan  e-muhtırasına ilişkin mesajını kendi hesabından paylaştı  
İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin 27 Nisan e-muhtırasına ilişkin yaptığı pay-laşımı sosyal medya hesabından yeniden yayımladı. Paylaşımda, 27 Nisan e-muhtı-rasının Türkiye’nin demokrasi tarihinde vesayetçi anlayışın son karanlık girişimle-rinden biri olduğu vurgulandı.  
“MİLLET İRADESİNE MÜDAHALE 

EDİLMEK İSTENDİ”  Mesajda, geçmişte siyasetin e-muhtıralarla yönlendirilmek istendiği belirtilerek, “Mil-letin iradesi vesayetle baskı altına alınmak istendi. Türkiye’nin istikameti sandık yerine karanlık odaklar tarafından belirlenmek istendi” ifadelerine yer verildi.  
“MİLLET BU DAYATMAYA  

BOYUN EĞMEDİ”  Açıklamada, Türk milletinin bu girişime karşı durduğu vurgulanarak, “Aziz mil-letimiz bu dayatmaya rıza göstermedi. Se-çilmiş irade geri adım atmadı. Demokrasiye, 

hukuka ve millî iradeye sahip çıkıldı” de-nildi. Paylaşımda, bugün gelinen noktada Türkiye’nin kendi hedeflerini belirleyen güçlü bir ülke konumuna ulaştığı ifade edil-erek, bu sürecin Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde gerçekleştiği belirtildi. Mesajın sonunda ise “27 Nisan’ı unutmadık. Vesayete boyun eğmedik. Millî iradeden taviz ver-medik. Türkiye Yüzyılı’nı kararlılıkla inşa ediyoruz” ifadeleri yer aldı.  
n  HABER CeMİle KAYTAN 

YiĞiTBAŞI’NDAN  
27 NiSAN PAYLAŞIMI

Milletvekili Taytak’tan grup  
toplantısı mesajı

PROTOKOL VE VATANDAŞLAR  
BİR ARAYA GELDİ Toplantıya; Hocalar Kaymakamı Yunus Emre Altunkaynak, AK Parti İlçe Başkanı Salih Sarı, Belediye Başkanı Ali Arslan, İl Genel Meclisi üyeleri, OEDAŞ İl Müdürü, muhtarlar ve çok sayıda vatandaş katıldı. Katılımcılar, ilçenin mevcut durumu ve ge-leceğe yönelik ihtiyaçlarını sahada değerlen-direrek karşılıklı görüş alışverişinde bu-lundu. Toplantıda ilçede yürütülen çalışma-lar, devam eden yatırımlar ve planlanan projeler ele alındı. Altyapı, enerji, ulaşım ve kırsal kalkınma başlıklarında yapılan 

değerlendirmelerde, vatandaşların talepleri doğrudan yetkililere iletildi. Toplantı sonrası açıklama yapan Milletvekili Ali Özkaya, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde hizmet sürecinin kesintisiz de-vam ettiğini vurguladı. Özkaya, yerel yöne-timlerle uyum içinde ilçelerin gelişimi için çalışmaların sürdüğünü belirterek, Hoca-lar’ın ihtiyaçlarının adım adım karşılanaca-ğını ifade etti. Yetkililer, bu tür istişare top-lantılarının yerel sorunların yerinde tespiti ve çözüm üretilmesi açısından önemli ol-duğunu vurgularken, Hocalar için ortak a-kıl temelinde yeni yol haritasının şekillen-dirildiği belirtildi. 

DEVLETHAN’DA İSTİŞARE
Hocalar için  
yol haritası 

Afyonkarahisar’ın Hocalar ilçesinde, 
 yerel yönetim temsilcileri ve vatandaşların 

katılımıyla kapsamlı bir istişare 
 toplantısı gerçekleştirildi. Devlethan Barajı 

mesire alanında düzenlenen toplantıya  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili  

Ali Özkaya öncülük etti

ÖZKAYA 

Afyonkarahisar’da AK Parti İl Başkan-lığı, haftalık olağan İl Yürütme Kurulu toplantısını gerçekleştirdi. Toplantı, İl Başkanı Turgay Şahin başkanlığında parti binasında yapıldı. Kurul üyeleri, hem mevcut çalışmalar hem de önümüz-deki döneme ilişkin planlamalar üzerine değerlendirmelerde bulundu.  
TEŞKİLAT ÇALIŞMALARI 

DEĞERLENDİRİLDİ  Toplantıda Afyonkarahisar’a yönelik planlanan yatırımlar, belediye ve merke-zi hükümet projeleri ile teşkilat çalış-malarının detaylı şekilde ele alındığı bildirildi. Şehrin ekonomik, sosyal ve altyapı gelişimine katkı sağlayacak pro-jelerin mevcut durumu değerlendirilir-ken, yeni dönem hedefleri de görüşüldü. Yürütme Kurulu üyeleri, sahadaki çalış-malar ve vatandaşla kurulan temaslar hakkında da bilgi paylaştı. Teşkilatın yerel sorunlara yönelik çözüm odaklı yaklaşımı ve koordinasyon süreci toplantının önemli başlıkları arasında yer aldı.  

“İLK GÜNKÜ AŞKLA ÇALIŞIYORUZ”   Toplantı sonrası yapılan açıklamada, teşkilatın hizmet anlayışına dikkat çek-ildi. “İlk günkü aşkla, milletimize hizmet yolunda kararlılıkla yürümeye devam ediyoruz” ifadeleri kullanılarak, çalışma-ların kesintisiz sürdüğü belirtildi. Top-lantıda alınan kararların Afyonkara-hisar’ın gelişimine katkı sunmasının hedeflendiği ifade edilirken, önümüzde-ki süreçte projelerin hızlandırılması ve koordinasyonun artırılması yönünde adımların atılacağı kaydedildi. 

AFYON iÇiN yeni  
planlar masada 

Afyonkarahisar’da sokak hayvanlarına yönelik yürütülen çalışmalar, encümen top-lantısında geniş kapsamlı olarak ele alındı. İl genelinde sahipsiz hayvanlara yönelik mevcut uygulamalar, karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri masaya yatırılarak ortak bir değerlendirme yapıldı. Toplantıya Af-yonkarahisar İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper’in yanı sıra ilçe belediye başkanları da katıldı. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım ve Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu toplantıda hazır bulundu. Katılımcılar, sokak hayvanlarına yönelik hizmetlerin daha etkin ve koordineli yürütülmesi için görüş ve önerilerini paylaştı. 
KORUMA SÜRECİ ELE ALINDI  Toplantıda özellikle sokak hayvanlarının toplanması, barınaklara nakli, sağlık kon-

trolleri ve rehabilitasyon süreçleri detaylı şekilde değerlendirildi. Mevcut barınak ka-pasitesi, sahada karşılaşılan yoğunluk ve belediyeler arası iş birliği konuları gündemin önemli başlıkları arasında yer aldı. Yetkililer, sokak hayvanlarıyla ilgili çalışmaların yal-nızca yerel yönetimlerin değil, tüm kurum-ların ortak sorumluluğu olduğuna dikkat çekti. Bu kapsamda, sahadaki uygulamaların daha sistemli hale getirilmesi ve veri pay-la-şımının güçlendirilmesi gerektiği ifade edildi. Encümen toplantısının ardından Af-yonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ile de bir görüşme gerçekleştirildi. Görüşmede, il genelinde yürütülen çalışmaların mevcut du-rumu, ihtiyaçlar ve planlanan yeni adımlar hakkında karşılıklı bilgi alışverişinde bulunul-du. Toplantıda, sokak hayvanlarının korun-masına yönelik daha sürdürülebilir bir sistem oluşturulması hedefi öne çıktı. Yetkililer, hem vatandaş güvenliğini hem de hayvan refahını gözeten çalışmaların süreceğini ifade etti.

Sokak hayvanları için 

Encümen Toplantısı yapıldı  
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Dinar’da ilkokul öğrencilerinin yıl boyunca hazırladığı resim çalışmaları, düzenlenen sergiyle sanatseverlerin beğenisine sunuldu.  Dinar Halk Eğitimi Merkezi bünyesinde açılan resim kurslarında eğitim alan öğrencilerin eserleri büyük ilgi gördü. 
MİNİKLERİN EMEĞİ TAM NOT ALDI  Serginin açılışı, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ufuk Taşbaş ile şube müdürleri Hakkı Bozan ve Mehmet Ali Tuzcu tarafından gerçekleş-tirildi. Açılışın ardından sergi alanı gezilerek öğrencilerin çalışmaları incelendi. Kurs süresince büyük emekle hazırlanan resimler, zi-yaretçilerden tam not aldı. Öğrencilerin hayal gücünü ve yeteneklerini yansıtan eserler, katılımcılar tarafından ilgiyle karşılandı. 

Minik ressamlar  
sergisine yoğun ilgi 

ÖĞRECİLER İÇİN ÖNEMLİ: İlçe Milli Eğitim Müdürü Ufuk Taşbaş, sergide emeği geçen öğretmen ve öğrencilere teşekkür ederek bu tür etkinliklerin öğrencilerin gelişimine önemli katkılar sunduğunu ifade etti. 

Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesinde kiraz ağaçlarının çiçek açmasıyla birlikte “Kiraz Çiçeği Fotoğraf Etkinliği” gerçekleştirildi. Sultandağı’ndaki kiraz bahçelerinde düzen-lenen etkinlikte, fotoğraf sanatçıları ile protokol üyeleri bir araya geldi.  
ŞÖLEN TADINDA GERÇEKLEŞTİ  Bu yıl beşincisi düzenlenen etkinlikte beyaz çiçeklerle kaplanan kiraz ağaçları, katılımcılara görsel şölen sundu. Etkinliğe katılan fotoğraf-çılar, kiraz çiçeklerinin oluşturduğu doğal güzellikleri görüntüledi. Düzenlenen etkinliğin, ilçenin tanıtımına katkı sağladığı ve turizm potansiyelini artırdığını ifade eden Sultandağı Kaymakamı Hacı Demirci yaptığı açıklamada 

“Kiraz ağaçlarının çiçek açtığı bu günlerde ilçemiz oldukça güzel bir görünüme kavuşuyor. Bu etkinlikle hem bu güzelliği paylaşmak hem de kirazımızı tanıtmak istedik. Katılan herkese teşekkür ediyor, üreticilerimize bere-ketli ve verimli bir sezon diliyorum” dedi.

‘Kiraz Çiçeği Fotoğraf  
Etkinliği’ gerçekleştirildi

Afyonkarahisar’da 2023 yılında temelleri atılan ve bölgenin önemli manevi ihtiyaçla-rından birini karşılaması beklenen Battal-gazi Camii, kapılarını cemaate açtı. Yapımı tamamlanarak 2026 yılı içerisinde ibadete hazır hale getirilen camide, AK Parti Afy-onkarahisar il yönetimi incelemelerde bu-lundu. Battalgazi Mahallesi’nde yükselen camiyi ziyaret eden heyette; AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya ve İl Başkanı Av. Turgay Şahin yer aldı. Ziyaret programına ayrıca İl Başkan Yardımcısı Mehmet Ali Tekik, Merkez İlçe Başkanı Av. Halit Özdemir, teşkilat mensupları ve ma-halle sakinleri eşlik etti.  
  ULUÇAY DÖNEMİNDE 

 TEMELLERİ ATILMIŞTI   Ziyaret sırasında caminin yapım süreci ve gelinen son nokta hakkında bilgiler payla-şıldı. Battalgazi Cami’nin temelleri, önceki dönem AK Parti İl Başkanı Hüseyin Ceylan Uluçay’ın görev süresinde, 2023 yılında atılmıştı. Yaklaşık üç yıllık bir çalışmanın 

ardından mahalle sakinlerinin hizmetine sunulan cami, mimarisi ve çevre düzenle-mesiyle tam not aldı.  
 MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA  

“HAYIRLI OLSUN”   İncelemeler sonrası mahalle sakinleriyle bir araya gelen Milletvekili Özkaya, caminin mahalleye kazandırılmasında emeği geçen herkese teşekkür etti. İl Başkanı Şahin ise ibadethanelerin birer birlik ve beraberlik mekanı olduğunu vurgulayarak, Battalgazi Camii’nin Afyonkarahisar’a hayırlı olması temennisinde bulundu.

Battalgazi Cami hizmete açıldı: 
Özkaya ve Şahin inceledi

KAN BAĞIŞI iÇiN iŞ BiRLiĞi   Afyonkarahisar’da kan bağışı çalışmaları kapsamında önemli bir ziyaret gerçekleştirildi. Türk Kızılay Afyonkarahisar Kan Bağış Merkezi Müdürü Dr. İsa Özcan Karakaya, Afy-onkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ü ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede, kentte yürütülen kan bağışı faaliyetleri ve bu alandaki ortak çalışmalar ele alındı. Kan bağışının önemi ve sürdürülebilir bağış sistemleri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Kızılay Kan Bağış Merkezi’nin kritik bir görev üstlendiğini belirterek çalışmalarda başarılar diledi. Merkez Müdürü Dr. İsa Özcan Karakaya ise gösterilen destekten dolayı teşekkür etti.
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Afyonkarahisar’da kurbanlık krizi mi başlıyor? 
Kurban Bayramı’na sayılı günler kala özellikle bazı ilçelerde “Şap hastalığı yeniden  

görüldü” yönündeki  söylentilerin, kurbanlık piyasası hareketliliğini olumsuz etkilediği iddia edildi. 
Bayram öncesi artan endişe, satış ve alım dengesinde belirsizlik oluşturdu.

Termal turizmi ve zengin  mutfak kültürüyle  öne çıkan Afyonkarahisar, gastronomi alanında uluslararası bir organizasyona daha ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor.   
Afyonkarahisar Belediyesi öncülüğünde düzenlenen “Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı”, 7-10 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilecek.  

COĞRAFİ İŞARETLER 
DİKKAT ÇEKİYOR  Dört gün sürecek etkinlikte, farklı ülkelerden gelecek şefler, akademisyenler ve gastronomi profesyonelleri bir araya gelecek. Katılımcılar, dünya mutfaklarından örnekler sunarken aynı zamanda Afyonkarahisar’ın köklü lez-zetlerini de yakından tanıma fırsatı bulacak. Program kapsamında düzenlenecek atölye çalışmaları, uygulamalı eğitimler ve panel oturumlarında; mutfak kültürü, yerel ürün-lerin gastronomiye kazandırılması ve gas-tronomi turizminin geliştirilmesi gibi başlık-lar ele alınacak. Özellikle coğrafi işaretli ü-rünleriyle dikkat çeken şehirde, sucuk, kay-mak ve haşhaş gibi yöresel lezzetlerin ulus-lararası arenada daha görünür hale gelmesi hedefleniyor. Etkinlik süresince şefler, bu ürünleri modern tekniklerle yorumlayarak yeni tarifler geliştirecek ve gastronomi dünyasına farklı bakış açıları sunacak.  

EV SAHİBİ:  
ALUSSO THERMAL HOTEL  Organizasyon, Alusso Thermal Hotel Spa & Convention Center ev sahipliğinde gerçekleş-tirilecek. Geniş toplantı salonları ve pro-fesyonel mutfak altyapısıyla dikkat çeken tesis, hem teorik hem de uygulamalı etkin-likler için uygun bir ortam sunacak. Afyon-karahisar Belediyesi yetkilileri, bu tür ulus-lararası organizasyonların kentin tanıtı-mına büyük katkı sağladığını belirterek, gas-tronomi turizmini daha da geliştirmeyi hede-flediklerini ifade etti. Etkinliğin, şehrin marka değerini artırmasının yanı sıra, yerel üreti-ciler ve turizm sektörü için de önemli fırsatlar sunması bekleniyor. 

Afyonkarahisar genelinde ortaya atılan  şap hastalığı iddiaları, hem hayvan üreticilerini 
hem de vatandaşları tedirgin etti ŞAP İDDİALARI ENDİŞE OLUŞTURDU  

n Geçtiğimiz aylarda alınan önlemlerle etkisi azaltı-
lan şap hastalığına ilişkin yeni iddiaların gündeme 
gelmesi, üreticilerde yeniden endişeye neden oldu. 
Kurbanlık hayvan satışlarının yoğunlaştığı dönem-
de ortaya çıkan söylentiler, hem satıcı hem de alı-
cılar tarafından tedirginliği artırdı. Hal böyle olunca 
piyasa hareketliliği de doğrudan etkilendi.  

  

GEÇMİŞTE DE DEFALARCA KAPANMIŞTI  
n Daha önce Afyonkarahisar’da şap hastalığı vakaları 

nedeniyle başta bölgenin önemli hayvan satış noktala-
rından Çayırbağ Hayvan Pazarı olmak üzere; birçok 
ilçedeki hayvan pazarları geçici olarak kapatılmıştı. 
Üreticiler, benzer bir sürecin tekrar yaşanmasından 
endişe duyduklarını belirterek mevcut söylentilerin 
piyasayı olumsuz etkilediğini dile getirdiler. 

ÜRETİCİ  AÇIKLAMA BEKLİYOR  
n ODAK’a konuşan hayvan üreticileri, Kurban Bayra-

mı’na kısa süre kala ortaya çıkan iddiaların ciddi 
bir belirsizlik yarattığını ifade etti. Üreticiler, has-
talık yayılması halinde hayvanları erken kesmek 
zorunda kalabileceklerini ya da elde kalma riskiyle 
karşılaşabileceklerini söyledi. Sıcak havalarda şap 
hastalığının daha hızlı yayılabileceğine dikkat çe-
ken üreticiler, hayvanlarda ateş ve sağlık sorunları-
nın artabileceğini belirtti.  

ÜRETİCİLERDEN MANİPÜLE UYARISI  
n Üreticiler, söylentilerin piyasayı olumsuz etkileye-

bileceğini ve bazı yetiştiricilerin hayvanlarını paza-
ra getirmekten çekindiğini dile getirdi. Bu  duru- 
mun arz-talep dengesini bozabileceği ve fiyatlarda 
dalgalanmaya yol açabileceği ifade edildi. Üreticiler 
şap hastalığı iddialarına ilişkin resmi kurumların 
açıklama yapmasının piyasadaki tedirginliği azalta-
cağını belirterek, bir an önce net bir bilgilendirme 
yapılması gerektiği vurguladılar.

ULUSLARARASI AŞÇILIK KAMPI BAŞLIYOR

Öğrenciler sahnede:  
TÜBİTAK fuarı açıldı   
Bolvadin’de Hasan Gemici Ortaokulu tarafından hazırlanan TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı düzenlenen törenle açıldı. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamaya göre, fuarın açılışı İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş tarafından gerçekleş-tirildi. Açılış programına okul ve kurum müdürleri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Öğrencilerin hazırladığı projeler katılımcılar tarafından ilgiyle incelendi. “Bilim Sahneye Çıkıyor” temasıyla hazır-lanan projelerin yer aldığı fuarda, öğren-cilerin bilimsel düşünme becerilerini geliştirmeleri ve üretkenliklerinin des-teklenmesi amaçlandı.28-29 Nisan tar-ihleri arasında açık kalacak fuarın, zi-yaretçilere öğrencilerin bilimsel çalış-malarını yakından görme fırsatı sunacağı belirtildi. n  HABer MerKezİ
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DEV YATIRIMLAR  
TEK TEK AÇIKLANDI  DSİ tarafından hayata geçirilen projeler kapsamında Afyonkarahisar’da su yönetimi ve tarımsal altyapının güçlendirilmesine yönelik çok sayıda tesis inşa edildi. Açıkla-maya göre tamamlanan yatırımlar arasında: 43 baraj, 31 gölet, 4 yeraltı depolama tesisi, 207 sulama tesisi, 58 içme suyu tesisi, 3 atıksu arıtma tesisi, 1 arazi toplulaştırma tesisi, 242 taşkın kontrol tesisi yer aldı.   

TARIM VE SU GÜVENLİĞİNE  
GÜÇLÜ KATKI  Söz konusu yatırımların, özellikle tarımsal üretimin sürdürülebilirliği, içme suyu temini ve taşkın risklerinin azaltılması açısından kritik rol oynadığı vurgulandı. Yapılan tesislerle birlikte hem üreticilerin suya erişiminin kolaylaştığı hem de şehir genelinde su yönetiminin daha etkin hale geldiği ifade edildi. DSİ Genel Müdürü Balta, açıklamasında yatırımların önemine dikkat çekerek, “Son 23 yılda Afyonka-rahisar’da toplam 589 adet su yapısını tamamlayarak aziz milletimizin hizmetine sunduk. Yapılan tüm bu yatırımların il-imize hayırlı olmasını diliyorum”dedi.

Afyon’un su altyapısında  

BüYüK DöNüSüM Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri (DSİ) Genel  Müdürü Mehmet Akif Balta, Afyon’da son 23 yılda gerçekleştirilen 
su yatırımlarına ilişkin dikkat çeken verileri paylaştı

Balta, kent genelinde tamamlanan 589 su yapısının vatandaşların hizmetine sunulduğunu açıkladı. 

Türkiye’nin en büyük 
göllerinden birisi olan ve 
Afyonkarahisar sınırları 

içerisinde kalan Eber 
Gölü’nde su seviyesi 
artınca, daha önce 

karaya oturan kayıklar 
yüzmeye başladı, ortaya 

çıkan adacıklar kayboldu.  
Geçtiğimiz yıllarda kuraklık tehlike-sinin baş gösterdiği ve suların çekil-mesinden dolayı karaya oturan kayık-ların adeta bir kayık mezarlığını hatır-lattığı gölde son aylarda artan yağışlar ile sevindirici gelişmeler yaşanmaya başladı. Göldeki su seviyesinin gözle görülür şekilde arttığını gözlenirken, eskiden sular çekildiği için karaya oturan kayıklar sular altında kalırken, birçok adacığın da yine artan su se-viyesinden dolayı artık görülmediği gözlendi. Dron ile çekilen görüntüler, Eber Gölü Yaşasın Hareketi Başkanı Ekrem Önder Çiftçi’nin, geçtiğimiz günlerde bazı siyasi parti ile başkan-ları ile yaptığı basın açıklamasındaki 

‘gölün kuruduğu ve göldeki yaşamın sona erdiği’ iddialarının gerçek dışı olduğunu ortaya koydu.  “GÖLÜN ESKİ HALİNİ 
GÖRECEĞİZ İNŞALLAH”  Eber Gölü Alan Kılavuz ve Rehberi Kadir Ateş, İhlas Haber Ajansı’na (İHA) yaptığı açıklamada, sevindirici gelişme-yi duyurarak, “2026 yılı nisan ayı yağışları ile birlikte Eber Gölü’nün en fazla besleyici kaynak olan Akarçay’dan gelen su seviyesi ile göldeki seviyenin yüzde 30-40 seviyelerine ulaştığını görmekteyiz. Yağışların bu şekilde devam etmesiyle su seviyesinin biraz daha yükseleceğini işarettir. Su sevi-yesinin artmasıyla gölün eski canlılığa kavuşulacağını göreceğiz inşallah” 

Kuraklık izleri siliniyor
EBER  
Gölü’nde  
su yükseldi

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bünye-sinde faaliyet gösteren Emirdağ Sosyal Hizmet Merkezi tarafın-dan, Emirdağ Açık Ceza İnfaz Kurumunda “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele” konulu eği-tim programı düzenlendi. Ger-çekleştirilen eğitimle birlikte hem bilinç düzeyinin artırılma-sı hem de toplumsal farkındalı-ğın güçlendirilmesi hedeflendi.  
YASAL SÜREÇLER  

ANLATILDI Eğitim kapsamında katılımcı-lara kadına yönelik şiddetin ön-lenmesi, erken müdahale yön-temleri ve toplumsal duyarlılığın artırılması konularında bilgi-lendirme yapıldı. Ayrıca şiddet vakalarında izlenen yasal sü-reçler, başvuru mekanizmaları ve destek hatları hakkında da detaylı bilgiler aktarıldı. Pro-gramda, kadına yönelik şiddet-le mücadelenin yalnızca hukuki 

değil, aynı zamanda toplumsal bir sorumluluk olduğu vurgu-landı. Eğitimin, bireylerin bil-inçlenmesine katkı sunarak benzer olayların önlenmesinde önemli rol oynadığı ifade edildi. Katılımcılara, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından sunulan destek hizmetleri, başvuru kanalları ve koruyucu mekanizmalar hakkında da bil-gilendirme yapıldı. Bu sayede şiddet mağdurlarının başvura-bileceği kurumlar ve izlenmesi gereken yollar hakkında farkın-dalık oluşturuldu. Yetkililer, kadına yönelik şiddetle müca-dele kapsamında benzer eği-timlerin farklı kurum ve hedef kitlelerde de devam edeceğini belirtti. Toplumsal bilinç oluş-turmanın önemine dikkat çeki-lerek, bu tür faaliyetlerin sür-dürülebilir şekilde yürütüle-ceği ifade edildi. 
n  HABer MerKezİ

Sosyal Hizmetler Merkezi’nden 
farkandalık çalışması  

EMİRDAĞ HUZUREVİ  
sakinlerine kültür gezisi  
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından 
Emirdağ Fazlı-Macide Halaç Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi’nde 
kalan yaşlı bireyler için Bursa’ya kültür gezisi organize edildi. Program 
kapsamında merkezde hizmet alan yaşlılar ve görevli personel, 
Bursa’nın tarihi ve kültürel noktalarını ziyaret ederek keyifli bir gün 
geçirdi. Gezi programında katılımcılar; Bursa’nın tarihi camileri, hanları, 
türbeleri ve kültürel miras alanlarını yerinde görme fırsatı buldu. 
Ziyaretler sırasında hem şehrin tarihi dokusu hakkında bilgi edinildi 
hem de katılımcılar için sosyal ve kültürel bir deneyim yaşandı. Yetkililer, 
düzenlenen etkinliğin temel amacının yaşlı bireylerin sosyal hayata 
katılımını artırmak, moral ve motivasyonlarını yükseltmek olduğunu 
belirtti. Gezinin, huzurevi sakinlerinin günlük yaşamlarına farklılık 
katması ve sosyal bağlarını güçlendirmesi açısından önemli olduğu 
ifade edildi. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü yetkilileri, benzer 
sosyal ve kültürel etkinliklerin düzenli olarak sürdürüleceğini vurguladı. 
Yaşlı bireylerin yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmaların devam 
edeceği belirtilirken, bu tür organizasyonların onların hem psikolojik 
hem de sosyal açıdan desteklenmesine katkı sağladığı kaydedildi. 
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Yapay zeka  analizine göre 2126  yılında Türkiye’de şehirler iklim değişikliği ve  teknolojik dönüşümle  yeniden şekillenecek 
Afyonkarahisar ise bu dönüşümden en dikkat çekici etkilenen kentlerden biri ola-cak. Yapay zeka destekli fütüristik projek-siyonlara göre Türkiye, 100 yıl içinde hem iklim krizi hem de teknolojik devrim ne-deniyle ciddi bir şehirleşme dönüşümü yaşayacak. Bu kapsamda Afyonkarahisar’ın silueti, altyapısı ve yaşam modeli bugünkün-

den oldukça farklı bir yapıya bürünecek. 2126 yılı senaryosuna göre Afyonkarahis-ar’da klasik şehir dokusu büyük ölçüde “akıllı şehir ağlarına” dönüşecek. Ulaşım sistemleri otonom araçlar ve yer altı bağlantılı hızlı transit hatlarla sağlanacak. Yapay zeka anal-izleri, artan sıcaklık ve su stresi nedeniyle şehirde “iklim kontrollü yaşam alanları”nın 

yaygınlaşacağını öngörüyor. Tarım ise dikey ve kapalı sistem seralara kayacak.  
AfYONKArAHİSAr’IN YeNİ SİlUeTİ  
Projeksiyona göre şehir merkezinde; 
Yüksek enerji verimli akıllı kuleler 
Güneş ve hidrojen tabanlı enerji bölgeleri 
Tam otomasyonlu kamu binaları

Türkiye Bilimler Akademisi (TÜBA) Genç Akademi Üyesi Prof. Dr. Engin Karadağ tarafından, Elsevier’in bilimsel analiz platformu SciVal verilerine dayanılarak hazırlanan “Üniversitelerin Scopus Yayın 
Üretim eğilimleri: 2025–2026 İlk Çeyrek 
Analizi” raporuna göre AFSÜ, 2026 yılının ilk çeyreğinde 2025’in aynı dönemine kıyasla 

akademik yayın sayısını %38 oranında artırdı. Bu performans artışı, üniversitenin Türkiye’ deki üniversiteler arasında üst sıralara yük-selmesini sağladı. 
“STRATEJİK YAKLAŞIMIN SONUCU”  AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, elde edilen başarının sistematik ve stratejik bir yaklaşımın ürünü olduğunu belirterek, bilimsel üretken-

liği artırmayı temel hedef olarak belirlediklerini ifade etti. Aslan, akademik yayıncılık modeli ile araştırmacıların önündeki yapısal engellerin azaltıldığını ve kısa sürede elde edilen sonucun doğru bir yol izlendiğinin göstergesi olduğunu vurguladı. Uygulanan model kapsamında uluslararası yayınevleri ile yapılan anlaşmalar sayesinde akademisyenlere ücretsiz veya düşük 

maliyetli açık erişim yayın imkânı sunuluyor. Ayrıca akademik yazım ve dil editörlüğü desteği sağlanırken, yapay zekâ destekli araçların etik çerçevede sürece entegre edilmesiyle araştırma verimliliği artırılıyor. Rektör Aslan, AFSÜ’nün bilimsel yayın kalitesini ve sayısını artırmaya yönelik yatırımların ve destek mekanizmalarının güçlendirilerek devam edeceğini belirtti.

AFSÜ’den Türkiye’de büyük başarı 
Yayınlarda 3. sıraya yükseldi 
AFYONKARAHİSAR SAĞLIK BİLİMLERİ Üniversitesi (AFSÜ), hayata geçirdiği “AFSÜ Akademik Yayıncılık Modeli” ile 
akademik yayın sayısında önemli bir artış sağlayarak Türkiye genelinde 208 üniversite arasında 3. sıraya yükseldi

 Yapay zekaya göre l  100 yıl sonra Afyonkarahisar

GELECEKTEN GELiYORUZ

Havacılık Kulübü Rehber Öğret-meni Kemal Ertaç eğitim sonra-sında yaptığı açıklamada,’’ Ana-dolu Beşiktaşlılar Derneğinin sosyal sorumluluk projesi kap-samında yurdumuzun birçok okulunda havacılığı sevdirmek, meslekleri tanıtmak için ücretsiz kurslar açıyor, keyifle bu etkin-likleri yapıyoruz. İkinci defa gel-diğimiz Kızıldağ İlkokulu’nda öğrencilerimize havacılık tarihi, yer çekimi, pusuma tanıtımı ve kullanımı, yönler, rüzgar oluşumu ve havacılıkla ilgili mesleklerin tanıtımını gerçekleştirdik.  Çok keyifli geçen etkinliğimize destek-lerinden dolayı okul idarecilerine, öğretmenlerine ve öğrencilerimi-ze teşekkür ederim” dedi. 

ÖĞRENCİLER 
 ÖDÜLLENDİRİLDİ  Okul Müdürü Basri Aksu, “İstik-bal Göklerdedir diyen kurucu önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün yolunda yararlı çalış-malar yapmaya çalışıyoruz. Ana-dolu Beşiktaşlılar Derneği Üyeleri öğrencilerimize havacılığı tanıt-mak için hazırlamış oldukları pro-jeyi tanıttılar. Etkinlik çok faydalı, verimli bir çalışmaydı, Katkıların-dan dolayı dernek yöneticilerine ve rehber öğretmen Kemal Beye teşekkür ediyorum” dedi. Kurs so-nunda resim ve kompozisyon bir-incileri ödüllendirilerek, öğretmen ve öğrencilere katılım belgesi tak-dim töreni düzenlendi.

BEŞİKTAŞLILAR KÖY OKULUNDA ÇOCUKLARLA UÇAK UÇURDULAR

Öğrencilere ücretsiz havacılık kursu 
Afyonkarahisar Merkeze bağlı Kızıldağ  

İlkokulu ile Anadolu Beşiktaşlılar Derneği 
Havacılık Kulübü iş birliği ile ücretsiz havacılık 

kursu yapıldı. Kurs sonrasında kağıt  
uçaklar bahçede uçurulurken, öğrencilerin 

etkinlikten keyif aldıkları görüldü

Kamu Denetçiliği Kurumu (KDK), kendini savunamayacak durumdaki hastaların kötü muameleye maruz kalmasının önlenmesi amacıyla sağlık kuruluşlarında denetim ve gözetim mekanizmalarının güçlendirilmesi yönünde tavsiye kararı aldı. Kararda ayrıca, bu kapsamda yapılan işlemlerin içeriği hakkında kamuoyunun düzenli olarak bil-gilendirilmesi gerektiği vurgulandı. 
BAŞVURUNUN  

GEREKÇESİ VE TESPİTLER  KDK kararına göre, yoğun bakım servis-leri ve psikiyatri kliniklerinde tedavi gö-ren hastaların çoğu zaman kendi iradelerini kullanabilecek durumda olmadıklarına dikkat çekildi. Başvuruda bulunan kişi, bu hastaların kötü muamel-eye maruz kalma risklerinin bulunduğunu belirterek konuya ilişkin önlem alınmasını talep etti. Başvuruda ayrıca, bazı kötü mu-amele olaylarının yalnızca sağlık çalışan-larının ihbarı ile ortaya çıktığı, ihbarın olmadığı durumlarda ise ihlallerin tespit edilemediği ifade edildi. Bu nedenle, kendini savunamayacak hastalar açısından daha etkin bir koruma mekanizması oluştu-rulması gerektiği belirtildi.  
DENETİM SİSTEMLERİNİN 

GÜÇLENDİRİLMESİ  Başvuruyu inceleyen KDK, sağlık kuru-luşlarında mevcut denetim mekaniz-malarının etkinliğinin artırılması gerek-tiğine karar verdi. Özellikle yoğun bakım ve psikiyatri servislerinde gözetim süreç-lerinin daha güçlü hale getirilmesi, olası ihlallerin önlenmesi açısından önemine dikkat çekildi. Kararda, kötü muamele iddialarının önlenmesi ve tespit edilmesi için gerekli mekanizmaların güçlendiril-mesi gerektiği ifade edildi. Ayrıca, hasta mahremiyeti korunarak teknolojik imkan-lardan yararlanılması ve bu alanda yeni uygulamaların devreye alınmasının öne-mine dikkat çekildi.  

KDK’DEN SAĞLIK KURUMLARINA 
Yeni tasviye 

Afyonkarahisar Gençlik Merkezi’nde, 11. Gençler Arası Kültür ve Sanat Yarışmaları kapsamında düzenlenen ses yarışmasının il finalleri gerçek-leştirildi. Yarışmaya toplam 59 genç katılırken, ön eleme sürecinin ardından finale kalan yarışmacılar sahnede yeteneklerini sergiledi.  
KATEGORİ BİRİNCİLERİ  

AFYON’U TEMSİL EDECEK  Final sonucunda Solo Popüler Müzik kategorisinde Buse Bülbül birinci oldu. Solo Türk Müziği kate-gorisinde ise Berfin Demir birincilik elde etti. Her iki yarışmacı da 12 Mayıs’ta Muğla’da düzenlenecek bölge finallerinde Afyonkarahisar’ı temsil etme 

hakkı kazandı. Final programında genç yetenekler sahne performanslarıyla izleyicilerden büyük beğeni topladı. Katılımcılar, hem müzik becerilerini sergiledi hem de sahne deneyimi kazanma fırsatı buldu. Yarışma sonunda dereceye giren öğrencilere başarı belgeleri ve hediye çekleri takdim edildi. Jüri üyelerine teşekkür belgeleri ve plaket verilirken, programda sahne alan saz ekibine de teşekkür belgeleri sunuldu. Yetkililer, bu tür yarışmaların gençlerin sanatsal gelişimine katkı sağladığını ve özgüvenlerini artırdığını belirtti. Afyonkarahisar Gençlik Merkezi’nin kültür ve sanat alanındaki çalışmalarının devam edeceği ifade edildi. 
n  HABer MerKezİ

GENÇ YETENEKLER SAHNEDE YARIŞTI
Ses yarışmasının kazananları belli oldu

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde bulunan Aktürkler  İmam Hatip Ortaokulu öğrencileri, geliştirdikleri çizgi izleyen  robot ile önemli bir başarıya imza attı  
Öğrenciler, katıldıkları ön eleme sürecini başarıyla geçerek 6-8 Ma-yıs tarihleri arasında Antalya’da düzenlenecek 18. Uluslararası MEB Robot Yarışması’na katılma hakkı kazandı. Bu yıl “Yeşil Vatan, Mavi 

Gelecek” temasıyla gerçekleştirile-cek yarışmada öğrenciler, “Temel Seviye Çizgi İzleyen Robot” kate-gorisinde mücadele edecek. Tür-kiye’nin dört bir yanından ve yurt dışından katılımcıların yer alacağı organizasyonda öğrenciler, geliştir-dikleri robotu en iyi şekilde sergile-meyi hedefliyor.  
PROJEDE ÖĞRETMEN  

VE ÖĞRENCİ İŞ BİRLİĞİ  Proje, danışman öğretmen Fatih Kocakaya rehberliğinde yürütüldü. Çalışmalarda öğrenciler İbrahim 

Yenigün ve Abdullah Mücahit Aktan aktif rol aldı. Ekip, robotun hız, denge ve çizgi takip hassasiyeti açısından güçlü bir performans ortaya koya-cağına inanıyor. Danışman öğretmen Fatih Kocakaya, yarışmaya katılı-mın öğrenciler için büyük bir kaza-nım olduğunu vurguladı. Kocakaya, bu tür organizasyonların öğrencile-rin problem çözme, analitik düşün-me ve takım çalışması becerilerini geliştirdiğini belirterek, sürecin eğitim açısından önemli bir fırsat sunduğunu ifade etti. 
n  HABer MerKezİ

ÖN ELEMEYi GEÇiP FiNALE YÜKSELDiLER

ASLAN
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Şampiyonada Türkiye’ye altın madalya kazandıran isimler arasında Afyonkarahisarlı öğrenciler öne çıktı. 0-12 yaş kategorisinde Afyonkarahisar Bahçeşehir Koleji •öğrencisi Şevval Erva Başoğlu, anadil yarışında dakikada net 105 sözcük yazarak Dünya Şampiyonu oldu.  17-20 yaş kategorisinde Afyonkarahisar/Sandıklı Fen •Lisesi öğrencisi Nisan Maya Tunçoğlu, anadil yarışında da-kikada net 135 sözcükle Dünya Şampiyonluğunu elde etti.  0-12 yaş kategorisinde yine Şevval Erva Başoğlu, çok dilli •yarışta 18 dilde 56.987 vuruş yaparak ikinci kez Dünya Şam-piyonu oldu.  HABer MerKezİ 

TÜRKiYE, DÜNYA KLAVYE ŞAMPiYONASINDA ZiRVEDE
INTERSTENO Uluslararası Bilgi İşlem ve İletişim Federasyonu tarafından düzenlenen ve dünya genelinden binlerce yarışmacının 
katıldığı Dünya İnternet Bilgisayar Klavye Yarışması Finalleri tamamlandı. Bu yıl 24’üncüsü gerçekleştirilen organizasyon, 13 Mart 
2026 – 27 Nisan 2026 tarihleri arasında 1.155 yarışçının katılımıyla yapıldı. Yarışma sonuçları ise 28 Nisan 2026 tarihinde kesinleşti 

Yarışmalarda diğer Türk sporcular da  
önemli dereceler elde etti:  0-12 yaş kategorisinde Bahçeşehir Koleji öğrencisi •

Hasan eymen Başoğlu, hem anadil hem de 
çok dilli yarışlarda Dünya İkincisi oldu.  13-16 yaş kategorisinde Ahmet Andiçen Ticaret • MTAL öğrencisi Mustafa Tetik, anadil yarışında 
Dünya İkincisi oldu.  0-12 yaş kategorisinde Afyonkarahisar/Sandıklı • Miralay Reşatbey İlkokulu öğrencisi Uğur Deniz 
Akgül, anadil yarışında Dünya Üçüncüsü oldu.  13-16 yaş kategorisinde Afyonkarahisar/Sandıklı • Sandıklı Bera Koleji öğrencisi Merve Mutlu, anadil 
yarışında Dünya Üçüncüsü oldu.  17-20 yaş kategorisinde Aydın/Nazilli Fen Lisesi • öğrencisi Bağdagül Özkan, anadil yarışında 
Dünya Üçüncüsü oldu.  Elde edilen bu başarılarla Türk Milli Bilgisayar • Klavye Takımı, uluslararası arenada zirvedeki yerini bir kez daha perçinledi.

DİĞER MADALYALAR DA TÜRKİYE’YE GELDİDünya Şampiyonasına Türkiye’den 317 kişi katılırken, organizasyonda toplam 20 ülke yer aldı. Türkiye’nin yanı sıra Avusturya, Belçika, Çekya, Al-manya, Fransa, Hırvatistan, Macaristan, İtalya, Japonya, Hollanda, Polonya, Roman-ya, Rusya, İsveç, Singapur, Slovakya, Tayland, İngiltere ve Amerika Birleşik Devletleri yarışmalarda mücadele etti.  AFYONKARAHİSARLI 
ÖĞRENCİLERDEN BÜYÜK BAŞARI

 
Mücadeleye güçlü bir giriş yaptıklarını ifade eden Tedesco, rakibin önde baskı planına karşı çözümler ürettiklerini be-lirtti. Kazandıkları penaltının kaçmasının maçın seyrini değiştirdiğini vurgulayan teknik adam, “Penaltıyı atmamız gere-
kiyordu, olmadı. O andan sonra bir 
şeyler kırıldı” dedi. Kaçan fırsatlara dikkat çeken Tedesco, kaleciyle karşı karşıya kaldıkları net pozisyonlar yakala-dıklarını ifade ederek, “Gol bulamayışı-mız çılgınca. En az üç net pozisyonumuz vardı” diye konuştu. Rakibin perfor-mansını da değerlendiren Tedesco, Ga-latasaray’ın güçlü bir oyun ortaya koy-duğunu kabul etti. “İyi bir rakibe karşı oynadık. Bunu söylememiz gerekiyor” ifadelerini kullandı. 
GÖZLER BAŞAKŞEHİR MAÇINDA  Puan farkının 7’ye çıktığını hatırlatan Tedesco, artık önlerine bakmaları gerek-tiğini belirtti. Cumartesi günü oynanacak İstanbul Başakşehir maçına dikkat çeken teknik direktör, eksik oyuncular ne-deniyle zorlu bir karşılaşma olacağını söyledi. Ederson, Guendouzi ve Mert Müldür’ün forma giyemeyeceğini aktaran Tedesco, kart cezaları ve sakatlıkların sezon boyunca kendilerini zorladığını dile getirdi. Tedesco, açıklamasının sonunda ise “Artık bir sonraki maça odaklanacağım” diyerek sözlerini tamamladı.

Tedesco 
PENALTI  

KAÇINCA  
BiR ŞEYLER  

KIRILDI
Galatasaray karşısında alınan  
mağlubiyetin ardından teknik direktör  
Domenico Tedesco, karşılaşmayı değerlendirdi.  
Yayıncı kuruluşa konuşan Tedesco, maça istedikleri gibi başladıklarını 
ancak kırılma anlarının sonucu belirlediğini söyledi.

FENERBAHÇE'DE  
SULAR DURULMUYOR
Soyunma odası karıştı:  
‘Kadro dışı bırakın!’

TEPKİ BÜYÜKTÜ, ÖZÜR DİLEDİ Tecrübeli kaleciye tepki büyüktü. Sadettin Saran,  
Ederson’un oyuncuların olduğu WhatsApp grubunda herkesten özür dilediğini açıkladı.

10
Fenerbahçe’de sezon başında Manchester City’den 

büyük umutlarla transfer edilen ancak özellikle sezo-
nun son bölümünde hayal kırıklığı yaratan Ederson, 

derbide yaptıklarıyla sadece taraftarları değil takım 
arkadaşlarını da çileden çıkarttı. Galatasaray yenil-
gisinin ardından Brezilyalı file bekçisine soyunma 
odasında büyük tepki gösterildi. Türk futbolunun iki 
devi Fenerbahçe ile Galatasaray, hemen her transfer 
döneminde olduğu gibi geçtiğimiz yaz da karşı karşıya 
geldi. 8 sene Manchester City kalesini koruyan Ederson 
için başlayan yarışı Sarı-Lacivertliler kazandı.  

44 MİLYON EURO  
MALİYET ALTINA GİRİLDİ  

Sambacı için İngiliz devine 11 milyon Euro bonservis 
ödendi. Yıllık 11 milyon Euro maaşla Fenerbahçe tar-
ihinin en çok kazanan isimlerinden biri olan Ederson 
ile 3 senelik sözleşme imzalandı. Tüm dünyada büyük 
ses getiren bu transfer, daha sezon bitmeden büyük 
bir fiyaskoya dönüştü. Ederson, 23 Aralık’ta kupada-
ki Beşiktaş maçında Noel izni aldığı için oynamadı. 23 
Şubat’ta 1-1 biten Kasımpaşa maçının hemen ardından 
Tedesco ilginç bir açıklamayla öğrencisinin 3 hafta sa-
halardan uzak kalacağını açıkladı. Sambacı, 3-0’ın rö-
vanşında 26 Şubat’taki Nottingham deplasmanına 
gitmedi, 1 Mart’ta Antalya maçına 11’de başlaması 
şaşkınlık yarattı. Ederson, geçen hafta Rizespor mü-
cadelesinde 90+8’de yaptığı büyük hatayla takımının 
gol yemesine neden oldu. 2-2’lik beraberlik, şampiyonluk 
umutlarına ağır darbe vurdu.  

GALATASARAY DERBİSİNDE  
KIRMIZIYI ZORLADI  

Tedesco, kupadaki Konya maçı ile Galatasaray mü-
cadelesinde öğrencisini ilk 11’de oynattı. Dünyaca 
ünlü file bekçisi 23. dakikada itirazdan sarı kart gördü 
ama kırmızıyı zorladı! Ederson, 62’de Galatasaray’ın 
kazandığı penaltı sonrası hakem Yasin Kol’un ısrarına 
rağmen kalesine geçmedi. Kol, kendisine bakıp yere 
tüküren deneyimli kaleciyi ikinci sarı kartla oyundan 
attı. Derbi sonrası soyunma odasında büyük tepki 
vardı. Ederson yine özür diledi ancak bu kez karşılık 
bulmadı. Birçok futbolcunun, Tedesco ve Devin Özek’ten, 
şampiyonluk derbisinde yaptıkları nedeniyle Ederson’un 
kadro dışı bırakılmasını istediği iddia edildi.  

 
 
 
 

Fenerbahçe’de olağanüstü seçim kararı: 

Sadettin Saran  
TARiH VERDi
fenerbahçe Başkanı Sadettin Sa-ran, kulübün geleceğine dair önem-li bir karar aldıklarını duyurdu. Fenerbahçe Başkanı Sadettin Sa-ran, kulübün resmi hesabından yaptığı açıklamayla Fenerbahçe’nin olağanüstü seçimli genel kurulun 6-7 Haziran tarihlerinde gerçek-leştirileceğini duyurdu. Saran, camiaya hitaben de kapsamlı açık-lamalarda bulundu. Açıklamanın başında başkanlık görevine talip oldukları ilk günden bu yana so-rumluluktan kaçmadıklarını be-lirten Saran, Fenerbahçe’ye dair açıklamalarında şunlara değindi:  

OLAĞANÜSTÜ GENEL  
KURUL 6-7 HAZİRAN’DA  Saran, sezon boyunca bazı kritik kararları şampiyonluk yarışına zarar vermemek adına erteledik-lerini ancak gelinen noktada sü-recin daha fazla uzatılmasının doğ-ru olmayacağını belirterek şu ifa-deleri kullandı: “Camiamıza ver-diğimiz söz doğrultusunda, 6-7 Haziran tarihlerinde Olağanüstü Seçimli Genel Kurulumuz gerçek-leştirilecektir.”  

“BENİM İÇİN BU  
KARARI ALMAK KOLAY 

OLMADI”  Başkanlık koltuğuna bakışını net ifadelerle ortaya koyan Saran, göre-vi bırakmanın da en az devralmak kadar önemli olduğunu dile ge-tirerek,” Benim için bu kararı almak kolay olmadı. Ancak bu koltuk, kişisel tercihlerle değil, doğru za-manda doğru kararları alabilme sorumluluğuyla taşınır. Bu koltuk için savaşmanın, bu makamı bir hırs meselesine dönüştürmenin Fenerbahçe’ye hiçbir faydası yok-

tur” ifadelerini kullandı. Göreve geldiklerinde zorlu bir tabloyla karşılaştıklarını belirten Saran, tüm çabalara rağmen hedeflenen noktaya ulaşılamadığını söyleyerek konuşmalarında şu ifadeleri kullandı: “Gönlümden geçen, bu görevi camiamıza şampiyonluk mutluluğunu yaşatarak tamamla-maktı. Hedeflerimiz için her şeyi ortaya koyduk, ancak bugün iti-barıyla istediğimiz noktada değiliz. Bu süreçte ortaya koyduğumuz mücadeleye ve niyete inancım tamdır.” Açıklamasında taraftarlara da seslenen Saran, kulübün gücü-nün birlikten geldiğini belirterek iç çekişmelerin Fenerbahçe’ye zarar verdiğini ifade etti. Saran; “Bizi güç-lü kılacak olan şey, kim olursa olsun Fenerbahçe’nin etrafında kenet-lenebilme irademizdir” dedi. 

GÖREV SONRASI MESAJI 
Saran, yönetimi  

devrettikten sonra da kulübün 
yanında olmaya devam 
edeceklerini belirterek, 

Fenerbahçe’ye hizmetin sadece 
görevdeyken değil, her koşulda 

sürdürülebileceğini ifade etti. 
“Fenerbahçe’miz var olsun. 

 Yaşa Fenerbahçe.” 
 

TÜRK MİLLİ TAKIMI DÜNYA ŞAMPİYONU OLDU  Anadil ve çok dilli (18 dil) olmak üzere iki farklı kategoride ve 4 yaş grubunda düzen-lenen toplam 8 yarışta dereceye giren ilk 3 yarışçıya toplam 24 madalya verildi. Türk Milli Bilgisayar Klavye Takımı, 3 altın, 3 gümüş ve 3 bronz olmak üzere toplam 9 madalya kazanarak takım halinde Dünya Şampiyonu oldu. Diğer 15 madalyanın 7’sini Çekya, 2’sini Slovakya, 2’sini Japonya, 2’sini İtalya, 1’ini Polonya ve 1’ini İngiltere kazandı. Türk sporcular bu sonuçlarla dünyanın en başarılı takımı olmayı başardı.
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0272 212 21 21 
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www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

ODAK MUHABİRİNE  
BASIN KARTI Program kapsamında yedi gazeteciye basın kartları teslim edilirken, törene katılan ODAK Gazetesi muhabiri Feyza Özay Topuz da basın kartını alarak resmi gazetecilik statüsü kazandı. Törende kısa bir konuşma yapan Vali Dr. Naci Aktaş, gazetecilik mesleğinin kamuoyunun doğru bilgilendirilmesindeki kritik rolüne dikkat çekti. Aktaş, basın kar-tı almaya hak kazanan gazetecilere hayırlı olsun dileklerini ileterek, kartların nitelikli ve doğru habercilikte kullanılmasının önemine vurgu yaptı. Program, Vali Aktaş ve gazetecilerin toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

ODAK MUHABiRi FEYZA ÖZAY TOPUZ’A BASIN KARTI
Afyon’da 2026 yılının ilk komisyon  

sürecinde basın kartı almaya hak kazanan  
gazetecilere kartları takdim edildi.  

Afyonkarahisar valisi Dr. Naci Aktaş, Cumhurbaşkanlığı İletişim  Başkanlığı Afyonkarahisar Bölge Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen 2026 yılının ilk komisyonunda basın kartı almaya hak kazanan basın mensuplarına kartlarını teslim etti. Süreç kapsamında, kentte görev yapan ve gerekli şartları sağlayarak basın kartı  almaya hak kazanan gazeteciler resmi gazetecilik statüsüne kavuştu.

Programda hem Afyonspor’un geleceği hem de Afyonkarahisar’da oynanması planlanan A Milli Kadın Futbol Takımı karşılaşması hakkında değerlendirmeler-de bulunan Milletvekili Taytak, özellikle Afyonspor için yeni bir süreç başlatıla-bileceğinin sinyalini verdi.   
AFYONSPOR İÇİN 

 YENİ ADIM SİNYALİ  Afyonspor’un yaşadığı sorunlara değinen Taytak, kulübün mevcut durumunun yalnızca saha içi sonuçlarla açıklanama-yacağını ifade etti. Takımın yapısal ve yönetimsel anlamda ciddi sorunlarla karşı karşıya olduğunu belirten Taytak, çarşam-ba günü bazı kulüplerle önemli görüşmeler yapılacağını söyledi. Afyonspor’un da bu süreçte yer aldığını kaydeden Taytak, ku-lübün geleceği adına yeni adımların gün-deme gelebileceğini dile getirdi.  
“AFYONSPOR’U SİYASETE  

ALET ETMEK YANLIŞ”  Kulübün siyasetin içine çekilmesini doğ-ru bulmadığını vurgulayan Taytak, bunun takıma zarar verdiğini söyledi. Başlan-gıçta büyük hedeflerle yola çıkıldığını ancak süreç içinde farklı yapılanmaların ortaya çıktığını belirten Taytak, şehirde birlik ve beraberliğin zedelendiğini ifade etti. Afyonspor’un ortak değer olduğuna dikkat çeken Taytak, kulübün tartışma-ların değil dayanışmanın merkezi olması gerektiğini kaydetti.  
ŞEFFAF VE KALICI  
MODEL VURGUSU  Afyonspor’un geleceğinin günü kurtaran desteklerle sağlanamayacağını belirten Taytak, kalıcı ve sürdürülebilir bir model gerektiğini söyledi. Her sezon iş insan-larından destek beklenmesinin çözüm olmadığını ifade eden Taytak, kulübün kurumsal yapıya kavuşturulmasının şart olduğunu dile getirdi. Şirketleşme mod-eliyle yönetilen kulüplerin örnek alına-bileceğini belirten Taytak, sabit gelir kaynakları oluşturan bir sistem kurul-ması gerektiğini vurguladı.  
“ÜZERİME DÜŞENİ  

  YAPMAYA HAZIRIM”  Daha önce de Afyonspor konusunda destek vermeye hazır olduğunu söyle-diğini belirten Taytak, bu dönemin so-nunda geniş katılımlı bir toplantı yapıl-masını istediğini ifade etti. Şehrin önde gelen isimleri, yöneticiler ve spor camia-sının bir araya gelmesi gerektiğini söyle-yen Taytak, hedeflerinin suçlu aramak değil çözüm üretmek olduğunu dile ge-tirdi. Yeni sezona daha güçlü ve planlı başlanması gerektiğini kaydetti. Prog-ramın en dikkat çeken bölümü ise Tay-tak’ın doğrudan sorumluluk alacağını açıklaması oldu. Afyonspor için inisiyatif kullanacağını söyleyen Taytak, bu konuda somut bir çalışma başlatacağını açıkladı.  
MİLLİ MAÇ İÇİN 

AFYONKARAHİSAR GİRİŞİMİ  Programda ayrıca A Milli Kadın Futbol Takımı’nın Kuzey İrlanda ile oynayacağı karşılaşmanın Afyonkarahisar’da yapıl-ması için yürütülen çalışmalar da gün-deme geldi. Taytak, Türkiye Futbol Fed-erasyonu nezdinde gerekli görüşmelerin yapıldığını ve UEFA tarafına başvurunun iletildiğini söyledi. Kararın olumlu çık-ması halinde kentin önemli bir organi-zasyona ev sahipliği yapacağını ifade etti. 
n  HABER MUSTAfA DADAK

Taytak’tan  Afyonspor mesajı:
İnisiyatif  
alacağım 

Milliyetçi Hareket Partisi 
Afyonkarahisar Milletvekili 

Mehmet Taytak, katıldığı 
televizyon programında 

telefon bağlantısıyla 
gündeme ilişkin dikkat çeken 

açıklamalarda bulundu. 

“AFYON ULUSLARARASI SPOR ŞEHRİ OLMALI” 
Afyonkarahisar’ın modern spor tesisleri ve kamp imkanlarıyla önemli  

bir merkez haline geldiğini belirten Taytak, bu tür organizasyonların devamının gelebileceğini 
söyledi. Milli maçın şehrin tanıtımı, ekonomisi ve spor vizyonu açısından büyük  

değer taşıdığını kaydeden Taytak, Afyonkarahisar’ın uluslararası spor etkinlikleriyle  
anılan bir şehir olması için çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti. 

 

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından Zafer Meydanı’nda düzenlenen programda, vatandaşlara 420 bin adet sebze fidesi ücretsiz olarak dağıtıldı  Afyonkarahisar Belediyesi tarafından 2026 fide dağıtım programı kapsamında Zafer Meydanı’nda vatandaşlara sebze fidesi dağıtımı gerçekleştirildi. Etkinlikte domates ve biber çeşitlerinden oluşan toplam 420 bin adet fide hemşehrilere ücretsiz olarak ulaştırıldı.  
“ÜRETİM GÜCÜNÜ  

BİRLİKTE YEŞERTİYORUZ”  Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal konuş-masında, “Çevreye duyarlı, üretimi destekleyen top-lumcu belediyecilik anlayışıyla düzenlediğimiz Fide Dağıtım Programı’na hepiniz hoş geldiniz” dedi. Kök-sal, üretimin önemine dikkat çekerek, “Üretime katkı sağlayan her tohum, toprağa düşen her fide gelece-ğimizin teminatıdır” ifadelerini kullandı. Programın dayanışma yönüne değinen Köksal, “Bugün yalnızca fide değil; bereketi, dayanışmayı ve üretimin gücünü hep birlikte yeşertiyoruz” dedi. 
DAYANIŞMA VE ÜRETİM VURGUSU  Köksal, üretimin toplumsal önemine dikkat çekerek, “Çiftçimiz üretirse köylerimiz yaşar, köylerimiz yaşarsa şehirlerimiz güçlenir. Üretim varsa gelecek vardır” ifadelerini kullandı. Ankara Büyükşehir Belediye Baş-kanı Mansur Yavaş’a teşekkür eden Köksal, “Bu daya-

nışma, yerel yönetimlerin el ele vererek üretimi des-tekleyebileceğinin en güzel örneğidir” dedi. Program, fide dağıtımının ardından sona erdi.  
n  HABER feYzA ÖzAY TOPUz 

    ÖMÜrHAN TeMİz

Türk-İş Afyonkarahisar  İl Başkanı Muharrem Uslu, 1 Mayıs’ta kutlanacak olan İşçi Bayramı öncesinde Türk-1ş’e bağlı sendikaların Şube Başkanları ile bir araya gelerek yapılacak olan kutlama programını belirledi.  
1 Mayıs emek ve Dayanışma Günü için Türk-İş Afyonkarahisar İl Başkanı Muharrem Uslu Başkanlı-ğında Türk-İş’e bağlı sendika başkanları ve sendika temsilcileri toplantı gerçekleştirildi. Toplantının 

açış konuşmasını yapan Türk-İş İl Başkanı Muharrem Uslu; “Her yıl olduğu gibi bu yılda işçinin emeğinin, alın terinin ve sosyal haklarının anlatıldığı günü temsil eden 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nde yapacağımız etkinliğin programı belirlemek için toplandık. Hepinizin görüş ve önerileriniz doğrultu-sunda hazırlayacağımız programı uygulayacağız” dedi. Tek tek söz alan sendika başkanları ve temsil-ciler hiçbir sendika ile ortak bir etkinlik istemedik-lerini Türk-İş olarak İl Başkanlığı önünde gerçek-leştirilecek olan etkinlik ile 1 Mayıs Emek ve Da-yanışma gününün kutlanmasını istediler.

TÜRK-İŞ 1 MAYIS’A HAZIR

MİLLETVEKİLİ T AYTAK

Afyonkarahisar’da 420 bin
sebze fidesi ücretsiz dağıtıldı

NE DAĞITILDI? 
Program kapsamında toplam 2 bin kasa fide vatandaşlara 

dağıtıldı. Dağıtımı yapılan fideler arasında Troy çeşit  
domates ile Efsun çeşit sivri biber, Punto çeşit dolma biber,  

Tonton çeşit kapya biber ve Kilcan çeşit kıl biber fideleri yer aldı.

Afyonkarahisar’da engelli birey-lerin sosyal hayata katılımını artı-racak önemli bir yatırım daha hayata geçiriliyor. Yenice Mahallesi’nde 10 bin metrekarelik alanda inşa edile-cek Gündüzlü Bakım ve Aktif Yaşam Merkezi için süreç resmen başlatıldı. Sürece ilişkin açıklamalarda İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya, Hasan Arslan ve Turgay Şahin yer aldı. 
İHALE SÜRECİ TAMAMLANDI  TBMM Divan Katip Üyesi İbrahim Yurdunuseven, projenin ihale süre-cinin tamamlandığını ve sözleşme-nin imzalandığını belirterek, merke-zin toplumsal dayanışmayı güçlendi-recek önemli bir yatırım olduğunu ifade etti. Milletvekili Ali Özkaya ise merkezde müzik, drama, el sanatları atölyeleri, gastronomi ve yöresel üre-

tim alanları, fizyoterapi ve duyu bü-tünleme odaları ile engelsiz yaşam parkı gibi birçok birimin yer alaca-ğını söyledi. Milletvekili Hasan Ars-lan, projenin 10 bin metrekarelik alanda engelli bireylerin sosyal hay-ata daha aktif katılımını sağlayaca-ğını vurgulayarak, “proje ihalesi ta-mam, artık uygulama süreci başlı-yor” ifadelerini kullandı. İl Başkanı Turgay Şahin ise yatırımın sosyal devlet anlayışının sahaya yansıması olduğunu belirterek, merkezin birey-lerin hayatına dokunan kalıcı bir eser olacağını ifade etti. Açıklama-larda Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’a teşekkür edilerek, projenin Afyon-karahisar’a hayırlı olması temen-nisinde bulunuldu.

Engelli bireyler için dev proje
Uygulama aşaması başladı 


